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UREDNIKOV KOTIČEK
Dobrodošli v leto 2012, spoštovane bralke in bralci Lipnice. Kaj reči za leto, v katerega smo komaj vstopili? Da bo naporno, 
morda celo bolj kot je bilo lansko, za katerega smo si želeli, da se čim prej konča. Krizi zaenkrat še ni videti konca, in to v 
globalnem, pa tudi državnem smislu. Hvala Bogu smo po vseh zapletih dobili novo Vlado, ki jo sestavlja koalicija petih le
vosredinski, sredinskih in desnosredinskih strank, na njenem čelu pa je prvak Slovenske demokratske stranke Janez Janša. 
O tem so sicer odločali poslanci in poslanke DZ na izredni seji v soboto, 29. januarja, ko je Lipnica že v tisku. Vseeno lahko 
zapišem, da seje  brezvladje v Sloveniji Končalo in da bo nova Vlada vajeti v roke prijela v drugi polovici tega meseca. O 
njenih prvih potezah bomo kakšno rekli v naslednji številki Lipnice.
Kar se naše občine tiče, imamo sprejet občinski proračun za letošnje leto, ki ga objavljamo v prilogi Uradne objave. Poleg 
tega smo vanje umestili tudi nekaj razpisov s področja kulture in športa, programov s področja turizma ter izgradnje 
malih čistilnih naprav.
Sicer pa vas v pričujoči številki čaka obilica zanimivega branja.Tako smo pospremili zadnjo sejo občinskega sveta v letu 
2011 in ujeli nekaj utrinkov dogajanj v božično-novoletnem času. Poleg tega vas opozarjam na nekaj zanimivih pri
spevkov s področja kmetijstva, ki sojih pripravili strokovnjaki soboškega Kmetijsko gozdarskega zavoda, zanimivo branje 
pa vam ponujajo tudi teksti o zdravem življenju in prehrani, nastali izpod peresa strokovnjakov Zavoda za zdravstveno 
varstvo iz Murske Sobote. Seveda so tu še prispevki iz šol in vrtcev ter že kar obvezna nagradna križanka, ki jo iz številke 
v številko rešuje vse več bralcev. Na koncu vam želim prijetno branje, obenem pa vas vabim, da s svojimi prispevki poma
gate sooblikovati vsebino Lipnice.

Vaš urednik Boris Cipot

PREŠERNOV PRAZNIK

V začetku prihajajočega mesca je pred nami državni kulturni praznik,
8. februar. Takrat obeležujem spomin na smrt našega pesnika France
ta Prešerna (5.12.-1800 -  8.2.1849). Prešerna poznajo že otroci, ki vedo 
da je on avtor slovenske himne Zdravljice, ki v nas prebudi občutja in 
razmišljanja kaj za nas kulturni praznik pomeni. Povsod po Sloveniji in 
drugod, kjer živijo Slovenci, se ob tem dnevu vrstijo prireditve in prazno
vanja.Takrat se spomnimo pomembnosti maternega jezika in naše kultu
re, brez katere ne bi dosegli osamosvojitve in oblikovali lastne države. Na 
ta dan podeljuje država svojim najboljšim nosilcem kulturnega sporočila 
nagrade za najvišje dosežke na področju kulture. Pravje, da se spomnimo 
na človeka, ki je za našo državo naredil pomembne stvari in pravje, da se 
vsaj na ta dan udeležimo kakšnega dogodka tudi v naši domači občini, 
saj se bo zagotovo odvijalo vsaj nekaj dogodkov ob 8. februarju, ki bodo 
prebudili v nas zavedanje o kulturi, saj kultura ni le literatura, besede, črke, 
knjige in pesmi. Kultura je  veliko več kot le to. Kultura je odraz človeka In 
se na splošno nanaša na oblike človeške dejavnosti, ki dajejo aktivnosti 
nek pomen.

Marina Benkovič

PREŠERNA SE BOMO SPOMNILI V  SEBEBORCIH

Tudi v naši občini se bomo spomnili smrti pesnika Franceta Prešerna, ki smo si jo Slovenci omislili kot nacionalni kulturni 
praznik.
Prireditev, ki bo v nedeljo, 5. februarja ob 16. uri v vaško gasilskem domu v Sebeborcih, pripravljajo občina Moravske Topli
ce, krajevna skupnost Sebeborci in KTD Žlaki.
Nanjo toplo vabljeni občani in občanke naše občine.

UPNICA-glasilo občine Moravske Topilce. Uredništvo: Boris Cipot -  odgovorni urednik, Sonja Voroš- urednica prispevkov v madžarskem jeziku, mag. Valerija Danč 
Sabotin-predstavnica MNSS, Anita Čontala Pulič-tajnica uredništva,Štefan Jancarič,Janja Burmen-TICMT. Postavitev in tisk-TIskarnaaiP Praprotnik, 2011, naklada 
2300 izvodov. Lipnica ni naprodaj -  brezplačno jo prejme vsako gospodinjstvo v občini, drugi zainteresirani pa na sedežu občine Moravske Toplice, Kranjčeva ulica 3, 
9226 Moravske Toplice-tel.: 02 53815 00, faks: 02 53815 02,e-mail: obcina@moravske-toplice.si -  internet: www.moravske-toplice.sl.
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Masm »bhBBI SBI

PRORAČUN POD STREHO

Občinski svet Moravske Toplice je  na svoji zadnji seji 
v lanskem letu sprejel proračun za letos. Do dru
ge obravnave je bil vložen le en amandma, in sicer 
občinskega svetnika Štefana Kodile, ki je  predlagal, 
da se v proračun doda postavka Pokopališče Selo, za 
kar bi se v letu 2012 namenilo 15.000 evrov. Kodila je 
predlagal, da naj bi se denar za to postavko prerazpo
redil iz drugih treh postavk: 5000 evrov s postavke 
sanacije cest in propustov, 4000 evrov s postavke 
dokumentacija za ceste in 6000 evrov iz postavke 
izdajanja občinskega glasila Lipnica. Amandma ni 
bil sprejet, župan Alojz Glavač pa je obljubil, da bo 
občinski svet to problematiko obravnaval ob spreje
manju rebalansa proračuna.
V nadaljevanju seje so svetniki sprejeli Pravilnik o so
financiranju nakupa in vgradnje malih čistilnih na
prav v občini Moravske Toplice, na podlagi katerega 
bo občina sofinancirala male čistilne naprave tam, 
kjer ni možna priključitev na kanalizacijsko omrežje 
oziroma gradnja kanalizacijskega omrežja ni predvi
dena. Višina sofinanciranja za posamezno stano
vanjsko hiši je 1200 evrov.
Občinski svet je sprejel tudi odlok o kategorizaciji 
občinskih cest, vendar ga zadržali in ga predvido
ma dva meseca ne bodo objavili v Uradnem listu. V 
Uradnem listu ga bodo objavili po vpisu služnostne 
pravice za javno pot J P 765251 v Selu v zemljiško knjigo. 
Sprejeli so načrt oddaje nepremičnega premoženja 
občine v najem. Ker gre v glavnem za kmetijska 
zemljišča, so svetniki predlagali, da naj bi bil najem 
za daljše časovno obdobje.
Potrdili so število članov v Svetu za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu in dali soglasje k siste
matizaciji dodatnih delovnih mest v javnem vzgojno 
izobraževalnem zavodu Vrtec Moravske Toplice. 
Sprejeli so Sklep o vrednosti točke za izračun nado
mestila za uporabo stavbnega zemljišča v občini Mo
ravske Toplice, in sicer so vrednost točke uskladili s 
stopnjo inflacije in jo povečali za 2,7 odstotka.
Na seji so sklenili, da bo občina Moravske Toplice tudi 
v letu 2012 in prihodnjih letih dodeljevala enkratno 
denarno pomoč za novorojence. V letu 2012 bo višina 
pomoči 1000 evrov. Enaka kot lani pa bo v letu 2012 
ostala cena storitve pomoči na domu. Ekonomska 
cena ostaja 17,90 evra na uro. Občina bo v celoti 
plačala stroške strokovnega vodenja, to je 3,43 evra, 
neposredno socialno oskrbo (14,47 evra) Pa bo sofi
nancirala v višini 50 odstotkov.To pomeni, da bo cena 
socialno varstvene storitve pomoč družini na domu 
za uporabnika 7,23 evra za efektivno uro.
Občinski svet Moravske Toplice je sprejel Letni pro
gram športa za leto 2012.
Seznanili so se tudi o poročilom nadzornega odbo
ra za leto 2010 in sklenili, da bo občinska uprava 
pri svojem nadaljnjem delu upoštevala njihova 
priporočila.

Določili so kandidata za člana sveta območne enote javnega 
sklada za kulturne dejavnosti Murska Sobota. Kot edino kandi
datko so potrdili Janjo Biirmen.
Občina Moravske Toplice je spremenila odlok o spremembi 
ureditveno-zazidalnega načrta za območje zdraviliškega kom
pleksa v Moravskih Toplicah. Po novem odloku na tem območju 
ne bo možno izvajati nobene druge dejavnosti, razen turistično 
storitvene.

TEREZIJA VEG! DOČAKALA 100 LET

Le mesec dni za tem, ko je častitljivih 100 let dočakala Marija Ne
mec, je drugi dan novega leta 2012 v Filovcih v krogu najbližjih, 
sosedov in prijateljev stoti rojstni dan praznovala Terezija Vegi. 
Tudi njej so vse najboljše in še na mnoga leta zaželeli predstavni
ki krajevne skupnosti Filovci in občine Moravske Toplice na čelu 
z županom Alojzem Glavačom. Za kleno starko je nič kaj pri
jazno življenje, tudi ona se je v težkih časih podala s trebuhom 
za kruhom v Francijo. Pa vendar se je igrivo in šaljivo odzvala na 
besede čestitke, ki jo je izrekel župan. V naši občini so v zadnjih 
petih letih 100 svečk na rojstnodnevni torti upihnile tri občanke. 
Leta 2007 je bila prva Irma Votek iz Ivanovcev, o čemer smo pisali 
v 63.številki Lipnice.
Tik pred zaključkom redakcije pa smo prejeli žalostno vest, da je po 
krajši bolezni za vselej zaspalaTerezijaVegi.Najjl bo lahka zemljica.

bc
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TOMO KRIŽNAR V BOGOJINI

V mesecu decembru je na OŠ Bogojina potekala Božlčno- 
novoletna voščilnica. Nastopili so mladinski in otroški pevsko 
zbor, gledališki klub, šolski orkester ter posamezniki -z reci
tacijami. Kot posebni gost seje dogodka udeležil tudi Tomo 
Križnar, kije bil v Bogojini tokrat že drugič na pobudo učiteljice 
slovenskega jezika, Marjetke Erdelji.Med voščilnico je poteka
lo zbiranje donacij za afriške otroke, katerih stisko najbolje 
pozna Tomo, ki je njihovo življenje videl od blizu. Predstavil je 
problematiko Sudana, kjer ves čas umirajo nedolžni ljudje in 
tudi otroci. Pojasnil je tudi, da je medijski prenos dogodkov v 
Sudanu sramoten, saj je medije preprosto sram prenašat to 
kar se tam dogaja. Sam je izrazil tudi nezadovoljstvo nad tem, 
da računati na pomoč politikov in ostale elite ni moč računati, 
zato pa je povabil vse prisotne v Bogojini, da pomagajo. Kot je 
sam dejal, mi lahko pomagamo, mi navadni ljudje, ki bomo 
poskrbeli zase, ne z revolucijo, temveč z evolucijo. Pozval je 
vse, da pomagajo po svojih najboljših močeh in zagotovo 
se bo našel kdo, ki bo po ogledu Tomovih avtorskih fotogra
fij, drugače gledal na afriške otroke in njihove tegobe, ki so 
neprimerljive z našimi tegobami vsakdana. Ob koncu sta z 
prijetnim voščilom Tomo in ravnateljica osnovne šole, Sabina 
Juhart, pospremila vse ljudi v Novo leto, ki naj bo brez vojn 
in pa z veliko medsebojnega spoštovanja. Vsekakor pa je bila 
ta Božično-novoletna voščilnica pohvale vredna in resnično je 
prižgala iskrice v srca ljudi, ki so seje udeležili.

Foto in tekst: Marina Benkovič

NOVI RAZPISI MINISTRSTVA ZA 
KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN PREHRANO

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je ob 
koncu leta 2011 in v začetku leta 2012 v okviru Programa 
razvoja podeželja RS za obdobje 2007-2013 (PRP) objavi
lo 12 novih javnih razpisov in sicer za ukrepe: u i »Uspo
sabljanje za delo v kmetijstvu, gozdarstvu in živilstvu«, 
123 »Dodajanje vrednosti kmetijskim in gozdarskim 
proizvodom za gospodarske družbe, samostojne podjet
nike, zadruge in zavode v letu 2011«, 311 »Diverzifikacija 
v nekmetijske dejavnosti«, 122 »Povečanje gospodarske 
vrednosti gozdov«, 133 »Podpora skupinam proizvajalcev 
pri dejavnostih informiranja in pospeševanja prodaje za 
proizvode, ki so vključeni v sheme kakovosti hrane«, 142 
»Podpora za ustanavljanje in delovanje skupin proizva
jalcev za leto 2012, 113 »Zgodnje upokojevanje kme
tov«, 322 »Obnova in razvoj vasi« ter 323 »Ohranjanje in 
izboljševanje dediščine podeželja«.

Glede na povpraševanje podrobneje predstavljamo dva 
javna razpisa:
Diverzifikacija v nekm etijske dejavnosti za leto 2012 (Ukrep
311)
Javni razplsjezaprtega tipa (kjer čas oddaje vloge ni glavno 
merilo za odobritev ampak skupno doseženo število točk) 
in bo odprt dva meseca. Prijava mora biti tako na ARSKTRP 
posredovana najkasneje do 29. 2. 2012. Višina razpisanih 
sredstev je 6 milijonov evrov.
Predmet podpore so proizvodne dejavnosti, povezane s 
tradicionalnim znanjem na kmetiji, proizvodne dejavno
sti za predelavo proizvodov, ki niso navedeni v Prilogi I k 
Pogodbi in drugih nekmetijskih proizvodov na kmetiji po 
Standardni klasifikaciji dejavnosti ter storitvene dejavno
sti na kmetijah.
Cilj javnega razpisa je prispevati k razvoju dopolnilnih In 
dodatnih dejavnosti na kmetijskih gospodarstvih. To bo 
omogočilo začetek ali posodobitev opravljanja nekmetijs
ke dejavnosti, spodbudilo ustvarjanje novih delovnih mest 
in dodatnih virov dohodka na kmetijskih gospodarstvih. 
Hkrati bo prispevalo k izboljšanju socialnih in ekonomskih 
razmer na kmetijskih gospodarstvih.

RAZSTAVA ČLANOV LIKOSA

Obveščamo vas, da v prostorih sejne sobe na občini Mo
ravske Toplice razstavljajo svoja dela člani likovne sekcije 
»LIKOS«. Razstavljene umetnine si lahko ogledate In od 
10.01.2012 do 10.02.2012. Dela so nastala na likovni koloniji 2011 
natemo»Darovijeseni« in »Bogojinajeseni« pod mentorstvom 
akademskega slikarja prof. Janeza KOVAČIČA. Ogledate si lahko 
naslednje slike: Bogojlna-Manja Pavlič,Sadovi jesenlinJesen na 
mizi -  Darinka Horvat, Buče -  Marija Skledar, Clmprača -  Ernest 
Bransberger,Tihožitje, Balkon -  Alojz Rous, Buče in Grozdje- Sla
vica Zver,Tihožitje-Zora Šonaja,Tihožitje- Ivanka Lehner, Indi
jansko poletje-Danila Krpic ter Bogojina-Karel Kosednar.
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Podpora se dodeljuje članom kmetijskega gospo
dinjstva, ki so ali fizične osebe, ki imajo stalno 
prebivališče na naslovu sedeža kmetijskega gospo
darstva in so nosilci dopolnilne dejavnosti na kmetiji ali 
samostojni podjetniki posamezniki, ali pravne osebe, ki 
v času oddaje vloge na javni razpis opravljajo kmetijsko 
dejavnost in so kmetijska gospodarstva po zakonu, ki 
ureja kmetijstvo. Kmetijsko gospodarstvo mora imeti 
poleg kmetijske dejavnosti, registrirano tudi dejavnost, 
ki je  predmet podpore, morajo biti dejavna in v letu 
pred objavo javnega razpisa vloži zbirno vlogo.

O hranjanje in izboljševanje dediščine podeželja (322)
Javni razpis bo zaprtega tipa, kar pomeni, da bo odprt 
od 7. 1. do vključno 25. 2. 2012 do 24. ure. Vse prispele 
vloge se bo po zaprtju razpisa točkovalo. Med vlogami, 
ki bodo presegle vstopno mejo točk, se bodo izbrale 
tiste, ki bodo dosegle višje število točk, do porabe sred
stev za posamezen javni razpis. V okviru javnega razpi
sa bo na voljo 3 milijone evrov. Najnižji znesek javne 
pomoči znaša 3.000 evrov na vlogo, skupna vrednost 
naložbe pa ne sme preseči 300.000 evrov (brez DDV). 
Sredstva za fizične in pravne osebe zasebnega prava se 
bodo dodeljevale po pravilu »de m inim is«.
Podpore v tem javnem razpisu se bodo dodeljevale za 
obnovo nepremične kulturne dediščine na podeželju, 
ki je  spomenik, spomeniško območje ali registrirana 
nepremična dediščina, muzeje na prostem, prostore za 
postavitev stalnih zbirk etnološke dediščine ter uredi
tev in izgradnjo tematskih poti.
Cilj ukrepa je prispevati k ohranitvi dediščine na 
podeželju in izboljšanju kakovosti življenja ter 
posredno vplivati na večjo gospodarsko vitalnost 
podeželja. Vlagatelji so fizične in pravne osebe, ki so la
stniki, solastniki, koncesionarji ali najemniki predme
ta podpore. Vlagatelji so lahko tudi pooblaščeni 
upravljavci predmeta podpore in občine. Za predmet 
podpore 3 »ureditev in izgradnjo tematskih poti, ki 
povezujejo naravne vrednote in nepremično kulturno 
dediščino določenega območja« so lahko vlagatelji 
tudi pooblaščeni zastopniki lastnika oziroma solast
nika objekta oziroma prostora, ki je  predmet podpore.

Več informacij o objavljenih javnih razpisih lahko zain
teresirani po njihovi objavi v Uradnem listu RS dobijo:
-  na spletni strani Ministrstva za kmetijstvo, 

gozdarstvo in prehrano...
-  ter Agencije RS za kmetijske trge in razvoj 

podeželja...
-  oziroma na telefonski številki agencije: 01/580- 

7792 od ponedeljka do četrtka od 8.00 do 15.30 ure 
in v petek od 8.00 do 14.30 ure.

-  Na vseh izpostavah Kmetijske svetovalne službe pri 
Kmetijsko gozdarskem zavodu Murska Sobota:

Slavko Petovar, dipl.ing agr. 
specialist za razvoj podeželja 
KGZS- Zavod Murska Sobota

O B V E S T I L O

Lovska družina Moravci v skladu s 56. členom Zakona o 
divjadi in lovstvu (Uradni list RS, št. 16 z dne 20.04.2004) 
obvešča imetnike kmetijskih in gozdnih kultur na območju 
lovske družine Moravci, da so imenovani pooblaščenci 
upravljavca lovišča za ocenjevanje škode na kmetijskih 
gozdnih kulturah za dobo štirih let in sicer za k.o. Martjanci, 
Moravci,Tešanovci, Vučja Gomila, Fokovci in Suhi Vrh:

JOŽE KREGAR, stanuje Černelavci, Tavčarjeva 22, 9000 
Murska Sobota,telefon: 525 11 98,GSM:03i 398 946;
FRANC BRUNAR mlajši, stanuje Dolga ulica 84, 9226 Mo
ravske Toplice, telefon: 548 18 79, GSM:04i 260 910;
ŠTEFAN MAKOTER mlajši, stanuje Dolga ulica 46, 9226 Mo
ravske Toplice, telefon:548 12 13, GSM: 031 559 871.

Oškodovanec je dolžan po 56. členu zakona o divjadi in 
lovstvu prijaviti škodo na kmetijskih in gozdnih kultu
rah v treh dneh od dneva, ko je škodo opazil in to pisno 
pooblaščencu upravljavca.

Nekaj nasvetov za čebelarje

NOZEMOZA OZIROMA NOZEMAVOST- 
UGOTAVLjANJE IN PREPREČEVANJE

V zimskih mesecih, ko imamo v panjih dolgožive čebele, je 
prisotnost Noseme apis skoraj stalnica. Prisotnost varoje in 
Noseme apis lahko čebeljo družino preko zime močno osla
bi ali celo povzroči odmrtje družine.
ZNAKI, ki lahko kažejo na prisotnost Noseme apis:
• sprednja stranica panja, okvirji satja in satje onesnaženi 

z iztrebki, pri močni nozemavosti so popackani z večjimi 
packami. Iztrebki pri nozemavosti so vodeni, normalni 
iztrebki so pastozni, ohranijo obliko.

• Čebele imajo privzdignjene zadke, se tresejo, pozimi 
silijo iz panja, gruče čebel so majhne, število čebel je 
majhno z relativno normalno zalego.

• Življenjska doba čebel se lahko pri zimskih čebelah 
skrajša za 30%.

Onesnaženo satje z iztrebki okuženih čebel z N. apis
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UGOTAVLJANJE
Poleg kliničnih znakov nozemo ugotavljamo in jo potrdimo 
z laboratorijsko preiskavo, s katero ugotovimo tudi stopnjo 
okužbe.

PREPREČEVANJE OZIROMA SANACIJA bolezni:
• Pri močni okužbi družino zažveplamo, panj razkužimo, 

satje uničimo, ga ne topimo, ker si onesnažimo topiInik in 
ostali čebelarski pribor.

• Spomladi zamenjamo čim več satja, če je  dobra paša tudi 
polovico satja. Če je  satovje pri oboleli družini staro več 
kot tri leta in imamo probleme tudi s poapnelo zalego, 
takšnega satja ne topimo ampak ga uničimo, da si ne 
okužimo zdravih družin.

• Novo satje razkužujemo z 6 0 %  ocetno kislino (2ml na sat).
• Med za krmljenje družin segrejemo na 60 °C, da uničimo 

spore N.apis
• Skrbimo za močne čebelje družine, v poletnem času, ko 

ni paše, družine dodatno oskrbujemo s hrano. Hrana za 
čebelje družine mora biti pripravljena v ustreznih hi
gienskih pogojih, kjer se upoštevajo vse zahteve HACCP 
sistema.

PRIPOROČILO ČEBELARJU
Januarja opazujmo ali so žrela čista. Če so na žrelih panjev 
mrtvice v povečanem številu, jih  zbirajmo v papirnati kuver
ti, jih zamrznimo in ob priliki odnesimo veterinarju na NVI, 
ki nam pregleda mrtvice. Z mikroskopsko preiskavo nam bo 
veterinar lahko ugotovil, ali so čebelje družine okužene z N. 
apis.V kolikor je okužba (+++) ali več kot (3) bomo spomladi 
izvedli določene higienske ukrepe, da preprečimo širjenje bo
lezni na zalego in mlade čebele.
Naj medi!

Razpis za sodelovanje na 25. razstavi in ocenjevanju

DOBROTE SLOVENSKIH KMETIJ - PTUJ 2012

Razstava bo potekala od 17. do 20. maja 2012 v Mino
ritskem samostanu na Ptuju. Tako kot v preteklih letih 
bodo tudi letos izdelke ocenjevale strokovne komisije in 
podeljena bodo priznanja za kakovost in znaki kakovosti. 
Na ocenjevanju lahko sodelujejo kmetice in kmetje z 
mlečnimi, krušnimi in mesnimi izdelki, domačim oljem, 
kisom,sokom,žganjem,suhim sadjem,vinom,sadjevcem, 
marmeladami, kompoti in konzerviranimi vrtninami. 
Razpis in pravilniki o ocenjevanju izdelkov na Dobrotah 
slovenskih kmetij 2012 so objavljeni na spletnih straneh: 
www.kgzs.si in www.kgz-ptuj.si 
Letos se bodo ocenjevali:
MLEČNI IZDELKI -  pinjenec, kislo mleko, jogurt, smeta
na (kisla sladka, topljena, pregreta), surovo maslo, sveži 
sir - skuta iz kislega mleka in sirni namazi brez ali z do
datki, sladka skuta (izdelana s citronsko kislino, kisom...), 
sirarska skuta, laktični sir, kuhani sir -  mladi sir, sladki 
smetanec, kajmak, mehki sir (kot sremski, kriški, belpaese, 
mladi sir), poltrdi sir (kot gauda, trapist, edamec), trdi sir 
(kot ementaler, ovčji - paški sir), površinsko zorjeni siri in 
siri s plemenito plesnijo, siri s plesnijo v testu, mohant.

Vzorcu mora biti priloženo dovoljenje za oddajo mleka 
za javno potrošnjo in natančno izpolnjena deklaracija.
Dostava izdelkov 9. maja 2012 od 7. do 9. ure na KGZS Za
vod Ptuj, Ormoška 28, Ptuj.
MESNI IZDELKI - suhe klobase, suhe salame, suh želodec, 
sušena vratina, sušena slanina (mesnata in nemesnata), 
suhe klobase v zaseki, suho meso (pršut, plečka, šunka), 
meso iz tunke z zaseko, pečena slanina.
Izdelkom je potrebno priložiti kopijo potrdila o veteri
narskem pregledu mesa na trihinelo zaklane živali in 
natančno izpolnjeno deklaracijo.
Dostava izdelkov 11. aprila 2012 na sedežu lokalne km etijs
ke svetovalne službe na Zavodih KCZS.
KRUŠNI IZDELKI - Pšenični kruh - beli (moka TIP 400,500), 
polbeli (moka TIP 850), črni (moka TIP 1100), polnozrnati 
(najmanj 8 0 %  pšenične polnozrnate mokeali pšeničnega 
drobljenca). Rženi kruh - najmanj 80 % ržene moke, rženi 
polnozrnati kruh, ki se izdeluje iz rženega drobljenca oz. 
ržene polnozrnate moke. Kruh drugih krušnih žit - pirin 
kruh, soržičnl kruh, najmanj 80 %  te moke. Mešani kruh 
- mešanice pšenične, ržene, ječmenove, ovsene, ajdove, 
koruzne, prosene, sojine ali polnozrnate moke,drobljenca 
ali kosmičev. Poimenuje se po vrsti moke. Kruh posebnih 
vrst - mlečni, maščobni, krompirjev, s semeni, z zelenjavo, 
z zelišči oziroma začimbami, z zrni (najmanj 10 %  zrn žit 
ali soje), krompirjev kruh (najmanj 20 %  krompirja), ajdov 
kruh z orehi. Sadni kruh z več kot 50 %  sadja, sadni kruh 
z manj kot 50 %  sadja, pletenice, potice (zavite) z opisom 
vrste nadeva - brez sladkornega posipa, kvašeni šarklji, 
krofi brez nadeva in sladkornega posipa, kvašeni rogljički, 
buhteljni, janeževi upognjenci, krhki rogljički, keksi na 
stroj, krhki flancati, medenjaki (z najmanj 50 % medu od 
dodanih sladil).

Mag. Lidija Matavž 
Strokovni delavec NVI enota Murska Sobota

: L i d t6 ca

http://www.kgzs.si
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Dostava izdelkov v TOREK, 15. m aja 2012 od 7. do 8. ure na 
KCZS Zavod Ptuj.
KIS -  iz ene vrste sadja in vinski.
Dostava vzorcev 29. februarja 2012 na KCZS Zavod Ptuj.
OLJE - deviško oljčno olje, bučno olje, sončnično olje, repično 
olje, orehovo olje.
V deklaraciji je potrebno posebej navesti ali je olje stiskano 
toplo ali hladno. Vzorcu olja je potrebno priložiti kopijo ana
lize iz katere je razvidno peroksidno število in kislinska stop
nja olja. Vzorcu oljčnega olja priložiti kopijo analize kislosti 
in podpisano izjavo da je olje pridobljeno izključno iz plodu 
oljke le z mehanskimi postopki.
Dostava vzorcev 29. februarja 2012 na KCZS Zavod Ptuj, 
oljčno olje do 16. februarja 2012 na sedežih lokalne kmetijske 
svetovalne službe na Zavodih KCZS.
ŽGANJE - naravne žgane pijače Iz sadja, naravne žgane 
pijače iz grozdja z vsebnostjo do 50 vol. %  alkohola.
Dostava vzorcev 29.februarja 2012 na KGZS Zavod Ptuj. 
SUHO SADJE - suho sadje z navedbo vrste sadja (ena vrsta 
sadja).
Dostava vzorcev 29. februarja 2012 na KCZS Zavod Ptuj.
VINO -  bela mirna vina nearomatičnlh sort, rose vina, rdeča 
vina in vina aromatičnih sort, posebna vina.
Vino mora biti s kmetij, ki so tržne pridelovalke vina In so 
vpisane v register pridelovalcev grozdja In vina. Ob prijavi 
je potrebno priložiti fotokopijo prijave pridelka na upravni 
enoti. Za vina posebne kakovosti še fotokopijo zapisnika o 
kontroli dozorevanja grozdja. Vzorcu vina za oceno je po
trebno priložiti kopijo analize iz katere je razvidna vsebnost 
alkohola, skupnih kislin in reducirajočega sladkorja. Vino se 
bo ocenjevalo po 100 točkovnem sistemu.
Dostava vzorcev 16. aprila 2012 od 9. do 14. ure na KCZS Za
vod Ptuj.
SADJEVEC - jabolčni, hruškov, iz jagodičja, iz drugih sadnih 
vrst.
Dostava vzorcev 16. aprila 2012 od 9. do 74. ure na KCZS Za
vod Ptuj.
SADNI IN ZELENJAVNI SOKOVI IN NEKTARJI sadni, grozdni 
in zelenjavni sok ter sadni, grozdni in zelenjavni nektar. 
Dostava vzorcev 29.februarja 2012 na KGZS Zavod Ptuj. 
MARMELADA - marmelada Iz ene vrste sadja, mešana mar
melada, džem.
Dostava vzorcev 29. februarja 2012 na KCZS Zavod Ptuj.
KOMPOTI - kompoti Iz ene vrste sadja oziroma pridelka. 
Dostava vzorcev 29. februarja 2012 na KCZS Zavod Ptuj.
KONZERVIRANA ZELENJAVA -  kumare, paprika, pesa, zelje, 
repa, gojene gobe, oljke, ostala zelenjava (ena vrsta zelenja
ve).
Dostava vzorcev 29. februarja 2012 na KCZS Zavod Ptuj.

Nekaj informacij o pogojih sodelovanja:
Na razstavi Dobrote slovenskih kmetij lahko sodelujejo le 
kmetje in kmetice iz kmetij, ki so vpisane v register kme
tijskih gospodarstev pri MKGP, oziroma Imajo trajne nasade 
vpisane v register pri MKGP. Ocenjujejo se izdelki iz surovin 
pridelanih na lastni kmetiji, del surovin je lahko tudi Iz lo
kalnega območja. Pri izdelkih Iz žit lastna surovina ni pogoj. 
Vsi, ki želite sodelovati na razstavi se javite na lokalni enoti 
kmetijske svetovalne službe, kjer vam bo svetovalka-sveto

valec elektronsko izpolnll/a prijavnico za vsak izdelek pose
bej. S seboj prinesite KMG MID vaše kmetije.
Prijave sprejemamo do 16.februarja 2012 do 12. ure. 
Prispevek - kotizacija za ocenjevanje znaša 25 evrov za prvi 
izdelek, vsak nadaljnji izdelek na isto ime in priimek pa 20 
evrov.
Vsak Izdelek za ocenjevanje mora biti opremljen z deklara
cijo, iz katere bo razvidno za kakšen izdelek gre, odstotki po
sameznih sestavin, vsi dodatki, kdaj je bil izdelan in do kdaj 
je izdelek uporaben. Kmetije, ki svoje izdelke deklarirajo kot 
ekološke, morajo priložiti fotokopijo veljavnega certifikata. 
Vzorci, ki bodo prerezani, v premajhnih količinah ali pre
pozno dostavljeni ne bodo ocenjeni!
Organizatorji razstave vabijo kmetice in kmete, ki želijo pro
dajati svoje izdelke v času razstave na Ptuju, da to sporočijo 
pristojni svetovalki -  svetovalcu za kmečko družino in razvoj 
dopolnilnih dejavnosti na kmetijah.
Vsem, ki bodo sodelovali na razstavi Dobrote slovenskih 
kmetij in ki tržijo svoje izdelke bo v katalogu, ki izide ob raz
stavi, dana možnost objave podrobnejših podatkov o kme
tiji.
Podrobnejše informacije lahko dobite pri svetovalkah - sve
tovalcih za kmečko družino in razvoj dopolnilnih dejavnosti 
na vašem območju ali na spletni strani: www.kgz-ptuj.si

KGZS-Zavod M. Sobota 
Ana Petrovič univ.dipl.ing.kmet

PREKO ZNANJA DO KVALITETNE ŽLAHTNE 
KAPLJICE

V Filovcih seje 6.januarja 2012 odvijal že 8. vinogradniško 
- vinarski kviz. Udeležilo se ga je šest ekip iz Pomurja, ki so 
svoje vinogradniško in vinarsko znanje dokazovale in pri
merjale pred komisijo. Sodelovale so ekipe DV Strehovci, 
DV Goričko, DV Čentlba, VSD Filovci, DVS Lendava in TUD 
Gaj-Filovci. Na prvem mestu je bila ekipa iz Goričkega, ta
koj za petami pa so jim  bili Lendava in Čentiba. Kviza seje 
udeležil med drugim tudi predstavnik krajevne skupnosti 
Filovci, Andrej Baligač, nagrade pa je podelil župan občine 
Moravske Toplice, g. Alojz Glavač.

Foto In tekst: Marina Benkovič

http://www.kgz-ptuj.si


Na podlagi 29. člena Zakona 0 lokalni samoupravi (Uradni list RS, 94/07-UPB2, 27/08-Odl.US: Up-2925/07-15, U-l-21/07-18, 76/08, 
100/08- Odl.US: U-l-427/06-9, 79/09,14/10- Odl.US: U-l-267/og-i9, 51/10, 84/10- Odl.US: U-l-i76/o8-io), 29. člena Zakona 0 javnih 
financah (Uradni list RS, št. 11/11) in 16. člena Statuta Občine Moravske Toplice (Uradni list RS, št. 11/99,2/01,24/01,69/02 in 28/03), je 
Občinski svet Občine Moravske Toplice na 12. seji, dne 21.12.2011, sprejel

ODLOK 0  PRORAČUNU 
OBČINE MORAVSKE TOPLICE ZA LETO 2012

1. SPLOŠNA DOLOČBA
1. člen

(vsebina odloka)
S tem odlokom se za Občino Moravske Toplice za leto 2012 določajo proračun, postopki izvrševanja proračuna ter obseg zadolževanja 
in poroštev občine in javnega sektorja na ravni občine (v nadaljnjem besedilu: proračun).

2. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN STRUKTURA POSEBNEGA DELA PRORAČUNA

2. člen
(sestava proračuna in višina splošnega dela proračuna)

V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki po ekonomski klasifikaciji do ravni kontov.
Splošni del proračuna Občine Moravske Toplice se na ravni podskupin kontov določa v naslednjih zneskih:

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV v evrih

Skupina/Podskupina kontov Proračun leta 2012

I.SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74) 9.767.813
TEKOČI PRIHODKI (70 + 71) 5.976.223
70 DAVČNI PRIHODKI 5.049.427

700 Davki na dohodek in dobiček 4.174.627
703 Davki na premoženje 353-700
704 Domači davki na blago in storitve 521.100

71 NEDAVČNI PRIHODKI 926.796
710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja 313.506
711 Takse in pristojbine 3.000
712 Denarne kazni 2.600
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev 4.000
714 Drugi nedavčni prihodki 603.690

72 KAPITALSKI PRIHODKI 250.000
722 Prihodki od prodaje zemljišč in nematerialnega premoženja 250.000

73 PREJETE DONACIJE 1.000
730 Prejete donacije od domačih virov 1.000

74 TRANSFERNI PRIHODKI 3.540.590
740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij 3.540.590

II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43) 9.843.313
40 TEKOČI ODHODKI 2.828.957

400 Plače in drugi izdatki zaposlenim 394-955
401 Prispevki delodajalca za socialno varnost 63735
402 Izdatki za blago in storitve 2.304.717
403 Plačila domačih obresti 22.300
409 Rezerve 43.250

41 TEKOČI TRANSFERI 2.456.601
410 Subvencije 256.350
411 Transferi posameznikom in gospodinjstvom 989.000
412 Transferi neprofitnim organizacijam 200.120
413 Drugi tekoči domači transferi 1.011.131

42 INVESTICIJSKI ODHODKI 4.384.363



^fsrnuprra^iisi

420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev 4.384.360

43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 173-392
431 Investicijski transferi pravnim osebam, ki niso

proračunski uporabniki 78.390
432 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom 95.002

III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (PRIMANKLJAJ) (l.-ll.) -75.500

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB

Skupina/Podskupina kontov Proračun leta 2012

IV 75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL
IN POVEČANJE KAITALSKIH DELEŽEV 5.500
750 Prejeta vračila danih posojil 5.500

V. 44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV 0
440 Dana posojila O

VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA
IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV.-V.) + 5-500

C. RAČUN FINANCIRANJA

Skupina/Podskupina kontov Proračun leta 2012

VII. 50 ZADOLŽEVANJE (500) 300.000

Vlil. 55 ODPLAČILA DOLGA (550) 0
550 Odplačila domačega dolga 230.000

IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE) SREDSTEV NA RAČUNIH
(l.+IV.+VII.-ll.-V.-VIII.) 0

X. NETO ZADOLŽEVANJE
(VII.-VIII.) + 70.000

XI. NETO FINANCIRANJE
(VI.+VII.-VIII.-IX.) +75.000

STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH DNE 31.12.2011 o
9009 Splošni sklad za drugo

Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje programske dele: področja 
proračunske porabe, glavne programe in podprograme, predpisane s programsko klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. 
Podprogram je razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine kontov in konte, ki so določeni s predpisanim kontnim 
načrtom.
Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk - kontov in načrt razvojnih programov sta prilogi k temu Odloku in se objavita 
na spletni strani Občine Moravske Toplice.
Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti.

3. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA
3. člen

( izvrševanje proračuna)
Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke-konta.

4. člen
Za izvrševanje proračuna je odgovoren župan občine.
Županje pooblaščen tudi:

- da odloča o porabi nerazporejenih sredstev na proračunskih postavkah znotraj glavnega programa za namene, ki so 
povezani z isto vsebino in jih prej ni bilo možno predvideti,

- da odloča o vlogah za sponzoriranje in donacije različnih prireditev do višine 1.500 eurov po vlogi znotraj možnosti, ki jih 
dovoljuje proračunski namen oziroma tekoča proračunska rezervacija,

- da odloča o pridobitvi oziroma odtujitvi premoženja občine v skladu s statutom občine,

9



- da daje soglasje k sklenitvi pravnega posla krajevne skupnosti oziroma krajevnega odbora, ki presega 1.000 evrov, sklepa 
pravne posle zamenjave kmetijskih in stavbnih zemljišč v lasti občine pod pogojem, da se vrednost občinskega premoženja 
ne znižuje,

- sklepa poroštvene pogodbe v skladu z aktom, ki ga sprejema občinski svet.

5. člen
Finančna služba občine je zadolžena za:

- sprotno spremljanje poslovanja in tekoče evidentiranje vseh poslovnih dogodkov, ,
- pripravo analiz, medletnih ter končnih realizacij proračuna,
- za pripravo odloka o zaključnem računu proračuna za preteklo leto, premoženjsko bilanco občine ter poročila za’potrebe 

statistike finančnih računov v skladu z roki, kijih predpisujejo zakoni in podzakonski akti,
- za pomoč KS, zavodom in drugim uporabnikom proračuna pri pripravi finančnih načrtov, sprotno evidentiranje poslovnih 

dogodkov in pravočasno pripravo zaključnih poročil,
- za izvajanje nadzora nad porabo sredstev vseh proračunskih porabnikov v skladu s sprejetim planom in opredeljenimi 

nameni,
- za izvrševanje nakazil in izplačil iz proračun v skladu z veljavno zakonodajo.

6. člen
Občinska uprava občine je zadolžena za upravljanje z občinskim premoženjem v duhu dobrega gospodarja ter za spremljanje in 
nadziranje upravljanja s premoženjem KS.
Občinska uprava, zadolžena za investicije, katerih investitorje občina oziroma KS je dolžna spoštovati določila Zakona o javnih 
naročilih in le te izvajati v skladu s tem zakonom.
Nadzor nad poslovanjem javnih podjetij,javnih zavodov, skladovter agencij, ki opravljajo javno službo in katerih ustanovitelj oziroma 
soustanovitelj je občina, v skladu z 71. členom Zakona o javnih financah opravlja finančna služba občinske uprave.

7. člen
( namenski prihodki in odhodki proračuna)

Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, določenih v prvem stavku prvega odstavka 43. člena ZJF, tudi naslednji prihodki:
1. Prihodki požarne takse, ki se uporabijo za namene, določene v Zakonu o varstvu pred požarom,
2. Prihodki iz naslova turistične takse, ki se uporabljajo za namene določene v Zakonu o spodbujanju razvoja turizma, 
3-Prihodki krajevnih skupnosti v občini - prihodki od občanov, ki se namenijo za namene, za katere se zbirajo,
4. Prihodki iz naslova prodaje stanovanj,
5. Drugi namenski prihodki proračuna - prihodki za narodnostne potrebe, ki se namenijo za pokrivanje narodnostnih 

potreb.
8. člen

( prerazporejanje pravic porabe)
Osnova za prerazporejanje pravic porabe je zadnji sprejeti proračun, spremembe proračuna ali rebalans proračuna.
O prerazporeditvah pravic porabe v posebnem delu proračuna med posameznimi proračunskimi postavkami znotraj podprograma, 
med podprogrami v okviru glavnih programov in med glavnimi programi v okviru področja proračunske porabe odloča župan na 
predlog neposrednega uporabnika.
Župan s poročilom o izvrševanju proračuna med proračunskim letom in konec leta z zaključnim računom poroča občinskemu svetu 
o veljavnem proračunu za leto 2012 in njegovi realizaciji.

9. člen
( največji dovoljeni obseg prevzetih obveznosti v breme proračuna prihodnjih let)

Neposredni uporabnik lahko v tekočem letu razpiše javno naročilo za celotno vrednost projekta, ki je vključen v načrt razvojnih 
programov, če so zanj načrtovane pravice porabe na proračunskih postavkah v sprejetem proračunu.
Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega uporabnika, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za investicijske odhodke 
in investicijske transfere ne sme presegati 80 %  pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu neposrednega uporabnika, od tega:
1. v letu 2013 največ 60 %  navedenih pravic porabe in
2. v ostalih prihodnjih letih 4 0 %  navedenih pravic porabe.
Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega uporabnika, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za blago in storitve in za 
tekoče transfere, ne sme presegati 25 % pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu neposrednega uporabnika.
Omejitve iz prvega in drugega odstavka tega člena ne veljajo za prevzemanje obveznosti z najemnimi pogodbami, razen če na 
podlagi teh pogodb lastninska pravica preide oziroma lahko preide iz najemodajalca na najemnika, in prevzemanje obveznosti za 
dobavo elektrike, telefona, vode, komunalnih storitve in drugih storitev, potrebnih za operativno delovanje neposrednih uporabnikov. 
Prevzete obveznosti iz drugega in tretjega odstavka tega člena se načrtujejo v finančnem načrtu neposrednega uporabnika in 
načrtu razvojnih programov.

10. člen
(spreminjanje načrta razvojnih programov)

Župan lahko spreminja vrednost projektov v načrtu razvojnih programov. Projekte, katerih vrednost se spremeni za več kot 20 %  
mora predhodno potrditi občinski svet.
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Projekte, za katere se zaradi prenosa plačil v tekoče leto, zaključek financiranja prestavi iz predhodnega v tekoče leto, se uvrstijo v 
načrt razvojnih programov po uveljavitvi proračuna. '
Novi projekti se uvrstijo v načrt razvojnih programov na podlagi odločitve občinskega sveta.

n. člen
( proračunska rezerva)

Proračunska rezerva se v letu 2012 oblikuje v višini 21.625 evrov.
Na predlog za finance pristojnega organa občinske uprave odloča o uporabi sredstev proračunske rezerve za posamezne namene iz 
drugega odstavka 49. člena ZJF župan do višine 21.625 evrov in 0 tem s pisnimi poročili obvešča občinski svet.
V primeru, ko se sredstva proračunske rezerve namenjajo za odpravo posledic naravnih nesreč širših dimenzij in namenska sredstva 
presegajo višino oblikovane rezerve s tem odlokom, odloča o njihovi porabi Občinski svet s posebnim odlokom.

12. člen
Proračun vsebuje kot nerazporejeni del prejemkov splošno proračunsko rezervacijo do maksimalne višine 1,5 %  celotnih prihodkov 
iz bilance prihodkov in odhodkov, in sicer za financiranje posameznih namenov javne porabe, ki jih ob sprejemanju proračuna ni 
bilo mogoče predvideti ali zanje ni bilo mogoče predvideti zadostnih sredstev. Znesek splošne proračunske rezervacije je določen v 
posebnem delu proračuna.

13. člen
O uporabi sredstev splošne proračunske rezervacije odloča s sklepom o prerazporeditvi sredstev župan in o tem obvešča občinski 
svet v poročilih o realizaciji proračuna in ob predložitvi Odloka o zaključnem računu.
Dodeljena sredstva splošne proračunske rezervacije se razporedijo v finančni načrt neposrednega uporabnika.

4. POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA OBČINE

14. člen
Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, lahko župan v letu 2012 posameznemu dolžniku odpiše dolgove, kijih imajo 
dolžniki do občine do višine 210 evrov, vendar odpisani dolg ne sme presegati skupne višine 3.000,00 evrov.

5. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN JAVNEGA SEKTORJA

15. člen
(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine)

Zaradi kritja presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in odhodkov, presežkov izdatkov nad prejemki v računu finančnih 
terjatev in naložb ter odplačila dolgov v računu financiranja se občina za proračun leta 2012 lahko zadolži do višine 300.000,00 eurov. 
Županje pooblaščen, da odloča o začasni uporabi tekočih likvidnostnih proračunskih sredstev zaradi ohranitve njihove vrednosti. 
Župan je pooblaščen, da lahko v primeru neenakomernega pritekanja prihodkov proračuna, ko izvrševanje proračuna ne more 
uravnovesiti, za začasno kritje odhodkov najame premostitveno kratkoročno posojilo, ki pa mora biti vrnjeno do konca proračunskega 
leta.
Obseg poroštev občine za izpolnitev obveznosti javnih zavodov in javnih podjetij, katerih ustanoviteljica je Občina Moravske Toplice, 
v letu 2011 ne sme preseči skupne višine glavnic 100.000 evrov.

16. člen
Posredni uporabniki občinskega proračuna, javna podjetja, katerih ustanoviteljica je občina ter druge pravne osebe, v katerih ima 
občina neposredno ali posredno prevladujoč vpliv se lahko v letu 2012 zadolžijo do skupne višine 250.000 EUR in le ob pogoju, da 
pridobijo soglasje občine v skladu z določili Zakona o financiranju občin.
Posredni uporabniki občinskega proračuna, javna podjetja, katerih ustanoviteljica je občina ter druge pravne osebe, v katerih ima 
občina neposredno ali posredno prevladujoč vpliv lahko v letu 2012 izdajo poroštva do skupne višine glavnice 50.000 EUR.

17. člen
(Obseg zadolževanja občine za upravljanje z dolgom občinskega proračuna)

Za potrebe upravljanja občinskega dolga se občina lahko zadolži do višine 300.000 EUR.

18. člen
Uporabniki proračuna morajo pri oddaji izvajalskih del in nabavi blaga spoštovati Zakon o javnih naročilih s podzakonskimi 
predpisi in Zakon o izvrševanju proračuna.
Amortizacijska sredstva se pri proračunskih porabnikih formirajo in trošijo v skladu s proračunskimi izhodišči Občine Moravske 
Toplice za posamezno proračunsko leto.
Za začetek izvajanja vseh investicij v občini in v KS morajo predhodno biti zagotovljena finančna sredstva oziroma zaprta 
finančna konstrukcija, kije potrjena s strani župana občine. Za pogodbe in druga naročila proračunskih uporabnikov, ki nimajo 
tega soglasja,občina ne prevzema nobenih obveznosti.
Krajevne skupnosti se ne smejo zadolževati. Krajevne skupnosti naročajo blago in storitve le ob sopodpisu naročila s strani



finančne službe občinske uprave, finančna služba pa vodi evidenco naročil KS. Za izvrševanje finančnega načrta KS so odgovorni 
predsedniki svetov KS.
Knjigovodska opravila za KS in administrativno-tehnična opravila za organe KS opravlja Občinska uprava, v okviru katere se izvaja 
tudi knjigovodstvo za zavode in druge osebe javnega prava, katerih ustanovitelj je občina.

19. člen
Krajevna skupnost odgovarja za svoje obveznosti z vsem svojim premoženjem. Občina odgovarja za obveznosti KS subsidiarno, 
vendar ima pri tem prednostno pravico pobota s premoženjem KS. .
Občina ne odgovarja za obveznosti društev in zvez na območju občine.

6. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE
20. člen

( začasno financiranje v letu 2013)
V obdobju začasnega financiranja Občine Moravske Toplice v letu 2013, če bo začasno financiranje potrebno, se uporablja ta odlok 
in sklep o določitvi začasnega financiranja.

21. člen
( uveljavitev odloka)

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka: 410-51/2011-6 
Moravske Toplice, 21. decembra 2011

Proračun je objavljen na spletni strani občine: www.moravske-toplice.si

Župan:
Občine Moravske Toplice: 

Alojz Glavač l.r.

Na podlagi Zakona o športu (Uradni list RS, št.22/98), Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji (Uradni list RS, št. 24/00 
in 31/00), Pravilnika o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Moravske Toplice (Uradni list RS, št. 32/2009 in 3/2010) 
Občina Moravske Toplice objavlja

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje letnega programa športa 

v Občini Moravske Toplice za leto 2012

I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je zbiranje predlogov za sofinanciranje Letnega programa športa Občine Moravske Toplice za leto 2012, 
ki ga upravičencem zagotavlja Občina Moravske Toplice iz sredstev Proračuna Občine Moravske Toplice za leto 2012.

II. POGOJI ZA KANDIDIRANJE NA JAVNEM RAZPISU
Na javnem razpisu lahko sodelujejo naslednji izvajalci letnega programa športa:
-športna društva,
-zveze športnih društev ustanovljene na območju Občine Moravske Toplice,
-  zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, registrirane za opravljanje dejavnosti v športu,
-  ustanove, ki so ustanovljene za opravljanje dejavnosti v športu in so splošno koristne ter neprofitne in
-  vrtci ter osnovne šole.
Športna društva imajo pod enakimi pogoji prednost pri izvajanju letnega programa športa.

Izvajalci letnega programa športa morajo za sofinanciranje letnega programa športa izpolnjevati naslednje pogoje:
-d a  imajo sedež v Občini Moravske Toplice,
-d a  so registrirani in organizirani v skladu z veljavnimi predpisi za opravljanje dejavnosti športa in na območju Občine 
Moravske Toplice delujejo že najmanj eno leto,
-d a  imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske možnosti za uresničevanje načrtovanega programa 
športa,
-  da imajo urejeno evidenco članstva ter evidenco o plačani članarini (velja za društva),
-d a  Občini Moravske Toplice redno posredujejo poročila na predpisanih obrazcih ter druge podatke, ki se nanašajo na izvajanje 
dejavnosti športa.

III. VIŠINA SREDSTEV, KI SO NA RAZPOLAGO ZA PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Za izvajanje vsebin Letnega programa športa, se izvajalcem v Proračunu občine Moravske Toplice za leto 2012, zagotavlja 
61.000,00 EUR, po naslednjem razdelilniku:

http://www.moravske-toplice.si


1
Interesna športna vzgoja predšolskih in šoloobveznih otrok
- interesna športna vzgoja predšolskih otrok,
- interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok

1.125,00

2

Športna vzgoja otrok in mladine
- športna vzgoja otrok, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport,
- športna vzgoja otrok s posebnimi potrebami,
- interesna športna vzgoja mladine,
- športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport,
- športna vzgoja mladine s posebnimi potrebami,
- interesna športna dejavnost študentov.

4.500,00

3
Športna rekreacija, kakovostni in vrhunski šport
- športna rekreacija
- kakovostni šport

• 26.250,00
7.500.00

18.750.00

4 Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu 900,00

5 Delovanje športnih društev in zveze športnih društev 4.725,00

6 Izgradnja športnih objektov 
- izgradnja -  vzdrževanje športnih objektov

16.000. 00
16.000. 00

7 Športne prireditve 7.500,00

skupaj 61.000,00

IV. DOLOČITEV OBDOBJA V KATEREM MORAJO BITI PORABLJENA DODELJENA SREDSTVA
Prejemniki sredstev morajo po opravljenih nalogah oziroma najkasneje do 31. januarja za preteklo leto, Občini Moravske 
Toplice predložiti dokazila o izpolnitvi prevzetih obveznosti v skladu s pogodbo, ter vsebinsko poročilo o izvedbi programov. 
Izvajalci poročilo posredujejo na obrazcu Občine Moravske Toplice. Kolikor prejemniki ne izpolnjujejo obveznosti, določenih 
s pogodbo, se jim  sredstva ukinejo, že prejeta sredstva pa mora prejemnik vrniti v občinski proračun, skupaj z zakonitimi 
zamudnimi obrestmi. Če prejemnik sredstev ne vrne v določenem roku, se izvede postopek izterjave.

V. DAN, KRAJ,ČAS IN OSEBA PRI KATERI LAHKO ZAINTERESIRANI IZVAJALCI DVIGNEJO RAZPISNO DOKUMENTACIJO IN DOBIJO 
DODATNE INFORMACIJE

Zainteresirani vlagatelji lahko dobijo dodatne informacije osebno na Občinski upravi občine Moravske Toplice oz. po telefonu 
(02/538-15-12, ga. Majda Lipič Prosič), vendar najkasneje do dneva predložitve vlog.
Zainteresirani vlagatelji lahko dvignejo razpisno dokumentacijo osebno v vložišču Občinske uprave občine Moravske Toplice, 
Kranjčeva ul. 3 v Moravskih Toplicah ali jo po predhodnem pisnem naročilu prejmejo po elektronski pošti, vendar najkasneje 
do dneva predložitve vlog.
Zainteresirani vlagatelji najdejo razpisno dokumentacijo tudi na spletni strani Občine Moravske Toplice (http://www. 
moravske-toplice.si/).

VI. ZAHTEVANA DOKUMENTACIJA ZA POPOLNOST VLOG 
Popolna vloga mora vsebovati naslednje podatke :
- obrazec B. (Vloga za sofinanciranje letnega programa športa občine Moravske Toplice za leto 2012),
- priloge 1,2 (podatki o izvajalcu in izjava -  pooblastilo za pridobitev podatkov o izvajalcu),
- priloga 3 v primeru izvajanja programov športa v skladu s pravilnikom,
- priloga 4 (število članov s plačano članarino (za delovanje športnih društev) oz. število športnih društev

vključenih v športno zvezo),
- obrazci 1 -  9 razpisne dokumentacije glede na prijavljeno vsebino.

VII. ROK, DO KATEREGA MORAJO BITI PREDLOŽENE VLOGE
Vloga mora biti predložena (datum prejema) na naslov Občina Moravske Toplice, Kranjčeva ul. 3, 9226 Moravske Toplice, 
najkasneje do 09.03.2012 do 12. ure (oddana je lahko osebno v tajništvu Občine Moravske Toplice ali poslana po pošti). 
Prosimo, da se roka za oddajo vlog dosledno držite, saj bodo prejete vloge po tem datumu vrnjene vlagateljem in ne bodo 
obravnavane.
Vloga mora biti oddana v zaprti kuverti z oznakami:
- Na prednji desni strani spodaj: Občina Moravske Toplice, Kranjčeva ul. 3,9226 Moravske Toplice
- Na prednji levi strani spodaj: Javni razpis za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Moravske Toplice za leto 

2012 -  NE ODPIRAJ in
- Na hrbtni strani: naslov vlagatelja.

Vlil. DATUM ODPIRANJA VLOG
Javno odpiranje vlog bo Komisija za vodenje postopka javnega razpisa za sofinanciranje letnega programa športa v Občini 
Moravske Toplice za leto 2012 opravila 12.03.2012.
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IX. ROK, V KATEREM BODO VLAGATELJI OBVEŠČENI O IZIDU JAVNEGA RAZPISA 
O izidu javnega razpisa bodo vlagatelji obveščeni najkasneje do 20.04.2012.

X. ROK ZA MOREBITNE PRITOŽBE
Vlagatelj, ki meni,da izpolnjuje pogoje izjavnega razpisa ter razpisne dokumentacije in mu razpisana sredstva niso bila dodeljena, 
lahko vloži zahtevek za preveritev utemeljenosti sklepa o izboru izvajalca in sofinanciranju programa športa oz. pritožbo, v roku 
8 dni od prejema sklepa.
Pritožba se posreduje pisno na naslov župana občine. Pritožba mora vsebovati:
-  naslov pritožnika,
-  predmet javnega razpisa, :
-opredelitev in utemeljenost pritožbenih razlogov, ki pa ne morejo biti merila za vrednotenje programov športa,
-  podpis odgovorne osebe pritožnika.
O pritožbi odloči župan občine, s sklepom, v roku 8 dni od prejema zahtevka. Sklep o izboru izvajalca in sofinanciranju programa 
športa je s tem dokončen.

Datum: 25.01.2012
Številka: 430-00004/2012-1 Župan:

Alojz GLAVAČ, l.r.

Občina Moravske Toplice objavlja na podlagi Zakona o uresničevanju javnega interesa na področju kulture (Uradni list RS, 
št. 75/94 in 22/00), 4. člena Pravilnika o financiranju in sofinanciranju programov kulturnih društev in kulturnih projektov 
iz proračuna Občine Moravske Toplice (Uradni list RS, št. 29/2002) in Odloka o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 
2012 (Uradni list RS, št. 108/2011)

Javni razpis
zbiranja predlogov programov kulturnih društev in kulturnih projektov, 

ki jih bo v letu 2012 sofinancirala Občina Moravske Toplice

1. Predmet razpisa je sofinanciranje naslednjih vsebin:
- dejavnost registriranih kulturnih društev in njihovih sekcij, kulturna dejavnost v drugih društvih, ki imajo v svoji 

dejavnosti registrirano tudi kulturno dejavnost,
- kulturna dejavnost predšolske, osnovnošolske in srednješolske populacije ter kulturna dejavnost študentov - vse le v 

delu, ki presega šolske vzgojno izobraževalne programe,
- udeležba na območnih, medobmočnih, državnih srečanjih in mednarodnih prireditvah,
- izobraževanje strokovnih kadrov za vodenje ljubiteljskih kulturnih dejavnosti,
- kulturne prireditve in akcije,
- drugi programi, ki dokažejo vsebinsko učinkovitost.
2. Višina sredstev razpisa:
- 12.000,00 EUR
3. Pogoji sofinanciranja: Na javni razpis se lahko prijavijo kulturna društva, zveze kulturnih društev, ki jih ustanovijo 

društva, zavodi, skladi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so na podlagi zakonskih predpisov re
gistrirane za opravljanje dejavnosti na področju kulture,javni zavodi s področja vzgoje in izobraževanja in posamezni 
avtorji, ki s svojim dosedanjim delom izkazujejo pričakovano kakovost ali predložijo osnutek projekta, ki zagotavlja 
ustrezno kakovost, ter izpolnjujejo naslednje pogoje:

- da imajo sedež v občini Moravske Toplice,
- da so registrirani za opravljanje programov na področju kulture, da s svojim dosedanjim delom izkazujejo pričakovano 

kakovost,
- da imajo zagotovljene materialne, kadrovske in organizacijske možnosti za uresničitev načrtovanih aktivnosti na 

področju kulture,
- društva, da imajo urejeno evidenco o članstvu, plačani članarini in ostalo dokumentacijo, kot to določa zakon o 

društvih in so registrirana vsaj eno leto,
- da Občinski upravi vsako leto redno dostavljajo poročila o realizaciji programov, poslovno poročilo za preteklo leto, 

poročila o doseženih uspehih na občinskih, regionalnih in državnih tekmovanjih, če se jih udeležijo, ter načrt aktivno
sti za prihodnje leto,

- posamezni avtorji dostavijo osnutek projekta, ki zagotavlja ustrezno kakovost.
4. Vsebina vloge: Predlogi morajo biti podani na ustreznih prijavnih obrazcih iz razpisne dokumentacije, ki jo dobite ves 

čas razpisa v času uradnih ur v vložišču Občine Moravske Toplice, Kranjčeva 3, 9226 Moravske Toplice in na spletni 
strani Občine Moravske Toplice www.moravske-toplice.si
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5. Rok in način prijave: Pisne prijave na originalnih obrazcih morate poslati najkasneje do . 9. marca 2012 na naslov 
Občina Moravske Toplice, Kranjčeva 3, 9226 Moravske Toplice v zaprtih ovojnicah s svojim naslovom in s pripisom 
»Javni razpis KULTURA 2012 -  NE ODPIRAJ«. Šteje se, da je prijava prispela pravočasno, če je bila oddana zadnji dan 
roka za oddajo prijav na pošti s priporočeno pošiljko ali do 1200 ure v vložišču Občine Moravske Toplice.

6. Obravnava vlog: Pravočasno prispele in popolne prijave bodo vrednotene na osnovi pogojev in meril za vrednotenje 
programov kulturnih društev in kulturnih projektov, ki se financirajo ali sofinancirajo iz proračuna občine Moravske 
Toplice. Ponudniki bodo o izidu razpisa obveščeni v roku 8 dni po sprejeti odločitvi komisije. Z izvajalci kulturnih pro
gramov in projektov bo župan Občine Moravske Toplice sklenil pogodbe o sofinanciranju.

7. Informiranje kandidatov: Informacije in navodila za sodelovanje pri razpisu dobijo kandidati na Občini Moravske 
Toplice, Kranjčeva 3, 9226 Moravske Toplice
Kontaktna oseba: Majda LIPIČ PROSIČ, telefon 02/538 15 12, vsak delovni dan od 800 do 1300 ure.

Številka: 430-00002/2012-1 
Moravske Toplice, 25.01.2012

Župan: 
ALOJZ GLAVAČ, l.r.

Občina Moravske Toplice na podlagi 5. člena Pravilnika o sofinanciranju programov na področju turizma društvom v Občini Mo
ravske Toplice (Uradni list RS št. 39/06) in določil Odloka o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2012 (Uradni list RS, št. 
108/2011) objavlja

Javni razpis
za sofinanciranje programov na področju turizm a  
društvom in zvezam turističnih društev v letu 2012

1. Predmet razpisa: Predmet javnega razpisa je sofinanciranje letnih programov na področju turizma društvom v Občini Moravske 
Toplice in zvezam turističnih društev za leto 2012, z naslednjimi vsebinami:

- spodbujanje lokalnega prebivalstva za sodelovanje pri aktivnostih pospeševanja turizma,
- akcije na področju ohranjanja kulturne dediščine In druge dediščine kraja,
- akcije na področju urejanju okolja,
- organiziranje in sodelovanje na s turizmom povezanih prireditvah,
- izvajanje promocijskih in drugih aktivnosti društva.

2. Pogoji za sodelovanje oziroma prijavo na javni razpis: za sofinanciranje programov morajo društva izpolnjevati naslednje pogoje:
- da so registrirana po zakonu o društvih,
- da imajo sedež v Občini Moravske Toplice in da delujejo na območju Občine Moravske Toplice,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu in uvedeno članarino,
- da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske In organizacijske pogoje za realizacijo načrtovanih aktivnosti na področju 

turizma.
Po tem javnem razpisu se zagotavljajo tudi sredstva za delovanje zveze turističnih društev, ki povezuje in usklajuje programe dela 
turističnih društev z območja Občine Moravske Toplice ter izvaja projekte s področja turizma Občine Moravske Toplice, v okviru 
skupne promocije širšega turističnega območja ali pokrajine, s sedežem zveze izven območja Občine Moravske Toplice, če na 
območju Občine Moravske Toplice za to področje ni registrirane zveze.

3. Višina razpoložljivih sredstev razpisa:
- 7.200,00 EUR

4. Merila in kriteriji za sofinanciranje programov na področju turizma: programi se ocenijo v skladu z merili in kriteriji, ob 
upoštevanju specifičnosti posameznih programov. Vrednost točke se izračuna na podlagi razpoložljivih proračunskih sredstev 
in skupnega števila točk ovrednotenih programov.

Pri izboru za sofinanciranje programov na področju turizma društvom in zvezi, komisija upošteva naslednja merila in kriterije: 

i. spodbujanje lokalnega prebivalstva za sodelovanje pri aktivnostih pospeševanja turizma
a) organizacija delavnic ali izobraževalnih predavanj za občane-za vsako delavnico ali sklop predavanj 200 točk
b) organizacija drugih aktivnosti za občane-za vsako aktivnosti00 točk
c) udeležba na seminarju ali delavnici drugih izvajalcev-za vsakega udeleženca 50 točk
d) organizacija projektov s področja pospeševanja turizma -  za vsak projekt 200 točk
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2. akcije na področju ohranjanja kulturne dediščine in druge dediščine kraja oz. območja
a) organizacija projektov s področja ohranjanja dediščine kraja oz. območja-za vsak projekt 200 točk
b) sodelovanje pri drugih projektih ohranjanja dediščine kraja oz. območja -  za vsak projekt 100 točk

3. akcije na področju urejanju okolja
a) izvedba čistilnih akcij v kraju -  za vsakega udeleženca (Ti aj večje možno število je 100 točk) 5 točk
b) olepšanje kraja z zasajanjem rož 100 točk
c) urejanje in vzdrževanje s turizmom povezanih objektov v kraju -  za vsak objekt 100 točk ,

4.. organizira nje in sodelovanje na s tu rl zrnom povezanih prireditvah
a) organizacija s turizmom povezane prireditve-za vsako prireditev 200 točk
b) sodelovanje na s turizmom povezanih prireditvah v občini -  za vsako sodelovanje 100 točk
c) sodelovanje na s turizmom povezanih prireditvah izven občine-za vsako sodelovanje 100 točk

s. izvajanje promocijskih in drugih aktivnosti društva oz. zveze
a) pavšal za programske in materialne stroške na leto 200 točk
b) izdaja biltenov ali drugega informativnega in promocijskega materiala-za vsako izdajo 400 točk
c) izvedba aktivnosti za zagotavljanje turističnega podmladka -  za vsako aktivnost 100 točk

5. Vsebina vloge: Prijave morajo biti podane na prijavnih obrazcih iz razpisne dokumentacije, ki jo dobite ves čas razpisa v času 
uradnih ur v vložišču Občine Moravske Toplice, Kranjčeva 3,9226 Moravske Toplice in na spletni strani www.moravske-toplice.si.

6. Rok in način prijave: Pisne prijave na originalnih obrazcih morate poslati najkasneje do 9. marca 2012 na naslov Občina Mo
ravske Toplice, Kranjčeva 3,9226 Moravske Toplice v zaprtih ovojnicah s svojim naslovom in s pripisom »Javni razpis TURIZEM 
2012 -  NE ODPIRAJ«. Šteje se, da je prijava prispela pravočasno, če je bila oddana zadnji dan roka za oddajo prijav na pošti, s 
priporočeno pošiljko ali 09.03.2012 oddana do 1200 ure v vložišču Občine Moravske Toplice.

7. Obravnava vlog: Pravočasno prispele in popolne prijave bodo vrednotene na podlagi meril in kriterijev za vrednotenje progra
mov na področju turizma društvom in zvezi društev, ki se sofinancirajo Iz proračuna občine Moravske Toplice. Prijavitelji bodo 
o izidu razpisa obveščeni v roku 30 dni po končanem razpisu. Z izvajalci programov na področju turizma bo župan Občine 
Moravske Toplice sklenil pogodbe o sofinanciranju.

8. Informacije in navodila: Informacije in navodila za sodelovanje pri razpisu dobijo prijavitelji na Občini Moravske Toplice, 
Kranjčeva 3,9226 Moravske Toplice
Kontaktna oseba: Majda Lipič Prosič,telefon 02 5381512, vsak delovni dan od 800 do 1300 ure.

Številka: 430-00003/2012-1
Moravske Toplice, 25.01.2012

Župan: 
Alojz GLAVAČ, l.r.

Občina Moravske Toplice, Kranjčeva ulica 3, 9226 Moravske Toplice na podlagi drugega odstavka 3. člena Pravilnika o
sofinanciranju nakupa in vgradnje malih čistilnih naprav v Občini Moravske Toplice (Uradni list RS, št. 108/2011) objavlja

J A V N I  R A Z P I S
ZA SOFINANCIRANJE NAKUPA IN VGRADNJE MALIH ČISTILNIH NAPRAV

I. PREDMET RAZPISA:
Predmet razpisa je sofinanciranje dela stroškov nakupa In vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav v velikosti do 
50 populacijskih enot.

II. SPLOŠNI POGOJI SOFINANCIRANJA:
1. Upravičenci do sofinanciranja so fizične osebe s stalnih prebivališčem v občini Moravske Toplice, ki so lastniki stano

vanjskih ali večstanovanjskih stavb na tistih območjih občine, kjer ni možnosti priključitve na javno kanalizacijsko 
omrežje ter na tem območju skladno z občinskim programom odvajanja in čiščenja komunalne, odpadne in pada
vinske vode, ni predvidena izgradnja kanalizacijskega omrežja.

2. Čistilna naprava mora zadostiti naslednjim pogojem:
- čistilna naprava mora biti vgrajena (od vključno 01.01.2010 dalje) In v funkciji obratovanja,
- čistilna naprava mora imeti izdelano oceno obratovanja male čistilne naprave, iz katere mora biti razvidno, da je 

obratovanje male čistilne naprave v skladu z določbami Uredbe o emisiji snovi pri odvajanju odpadnih vod iz malih 
komunalnih čistilnih naprav,
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- čistilna naprava mora biti izven območja, na katerem je možna priključitev na kanalizacijsko omrežje In Izven 
območja, na katerem je skladno z občinskim programom odvajanja in čiščenja komunalne, odpadne In padavinske 
vode, predvidena izgradnja kanalizacijskega omrežja.

3. Območja, na katerih je  možno sofinanciranje so:
- naselja: Andrejci, Bukovnica, Člkečka vas, Fokovci, Ivanjševci, Ivanovci, Kančevcl, Krnci, Lončarovci, Ratkovci, Selo, 

Središče, Suhi Vrh,Vučja Gomila, ter
- deli naselij: Bogojina, Filovci, Martjanci, Moravske Toplice In Sebeborci, v katerih priključitev na kanalizacijsko omrežje 

ni možna. Kandidatom, ki nameravajo graditi male čistilne naprave na omenjenih območjih, predlaga mo, da vobčinski 
upravi zaprosijo za pisno informacijo o možnosti priključitve na kanalizacijsko omrežje.

4. Višina sofinanciranja čistilne naprave za posamezno stanovanjsko hišo znaša 1.200,00 EUR; za večstanovanjsko hišo 
oz. za povezovanje več stanovanjskih hiš na eno čistilno napravo pa 1.200,00 EUR po stanovanjski enoti oz. stano
vanjski hiši, vendar največ do 50 %  investicijske vrednosti čistilne naprave z DDV.

III. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV
Sredstva za sofinanciranje so zagotovljena v proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2012, pod proračunsko po
stavko 052,02,11 Sofinanciranje izgradnje malih čistilnih naprav, v višini 20.000,00 EUR.
Sredstva se dodeljujejo upravičencem po vrstnem redu prispelih popolnih vlog do porabe proračunskih sredstev 
tekočega leta za ta namen.
Upravičenci, ki so podali popolne vloge vtekočem letu in zaradi porabe sredstev niso sklenili pogodbe o sofinanciran
ju, Imajo ob ponovni prijavi na razpis prednost pred ostalimi prijavitelji.

IV. ROK IN NAČIN ODDAJE VLOG
Vloga za sofinanciranje mora biti podana na predpisanem obrazcu »Vloga za sofinanciranje malih čistilnih naprav«. 
Kandidati jo lahko dobijo na sedežu Občine Moravske Toplice, Kranjčeva ulica 3,9226 Moravske Toplice oziroma na splet
ni strani Občine Moravske Toplice: www.moravske-toplice.si.
V primeru povezovanja lastnikov večstanovanjske stavbe oz. več stanovanjskih hiš na skupno čistilno napravo, morajo 
vsi lastniki večstanovanjske stavbe oz. posamezne stanovanjske hiše, priključene na skupno čistilno napravo, podati 
skupno vlogo za sofinanciranje.
Vloga se šteje za popolno, če je k vlogi priložena vsa v vlogi zahtevana dokumentacija.
Kandidati lahko oddajo vloge do vsakega zadnjega delovnega dne v mesecu. Odpiranje vlog, ki ni javno, se bo izvajalo 
do 10. dne v mesecu. Kandidati lahko vloge vročijo osebno na sedežu Občine Moravske Toplice ali pošljejo priporočeno 
po pošti na naslov: OBČINA MORAVSKE TOPLICE, Kranjčeva ulica 3, 9226 Moravske Toplice. Vloga z zahtevano doku
mentacijo mora biti oddana v zaprti kuverti s pripisom »RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE MČN -  NE ODPIRAJ«.

V. POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG
Postopek vodi tričlanska komisija, ki jo s sklepom imenuje župan. Komisija v roku 15 dni od obravnave vlog pripravi 
seznam upravičencev in tajniku občine posreduje predlog dodelitve proračunskih sredstev.
O dodelitvi proračunskih sredstev odloči tajnik občine s sklepom. Zoper naveden sklep je možna pritožba županu. Po 
pravnomočnosti sklepa se sklene pogodba o sofinanciranju ter v roku 30 dni od podpisa pogodbe izvede nakazilo 
odobrenih proračunskih sredstev na transakcijski račun upravičenca.

VI. NADZOR IN SANKCIJE
Če se ugotovi, da so bila sredstva porablje
na za drug namen, ali da so bila dodeljena na 
podlagi neresničnih podatkov oz. je prejem
nik prekršil druga določila pogodbe, je občina 
upravičena zahtevati vračilo dodeljenih sredstev 
s pripadajočimi zamudnimi obrestmi.

Regionalno stičišče nevladnih organizacij Pomurja
| p c  7n P n in iir ip  f M  republika  Slovenija

*" J  W  MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO

DRUŠTVO ZA POMOČ PRI UPOKOJEVANJU NUDI
B R E Z P L A Č N O
PRAVNO SVETOVANJE

Vil.DODATNE INFORMACIJE
Kontaktna oseba za dodatne Informacije v zvezi 
z razpisom je Goran Pintarič, telefon: 02 538 1513; 
e-mail: gora n.pinta ric@moravske-toplice.si.

Številka: 354-00030/2011-4 
MQravske Toplice, 25.01.2012

NA SEDEŽU LRF ZA POMURJE V MART JANCIH

POKOJNINSKE DOBE 
• DELA NA KMETIJI 

• UPOKOJEVANJA  
• DELOVNA RAZMERJA 

. ZAVAROVANJA INFO: 031 653 261
Zupan: 

Alojz Glavač, l.r.
LRF ZA POMURJE, Martjanci 36, 9221 Martjanci, 02 538 13 54, www.lr1-oomurie.si. info@lrf-Domurie.si

Operacijo delno financira Evropsko unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja 
čtoveiloh virov za obdobje 7007-2013. razvojne prioritete institucionalno in odministrafivna usposobljenost: prednostne usmeritve Spodbujanje 

razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga
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ČEBULA -  ZVABI SOLZE V  OCI IN VARUJE 
ZDRAVJE

Čebula nam zlahka zvabi solze v oči. A kljub temu jo ljubijo 
vse kuhinje sveta. Zakaj? Ker jedem podari čudovit okus ter 
Istočasno varuje zdravje. To so vedeli že pred nekaj tisoč let. 
Koristili sojo Egipčani, Grki, Rimljani, Indijci in drugi narodi.V 
Srednjem veku pa je postala nepogrešljiva zelenjava v evrop
skih kuhinjah. Kaj pa čebula v vaši prehrani? Imate raje belo, 
rumeno ali rdečo? V čebuli je skrit pravi zaklad mineralov, 
vitaminov, antioksidantov in drugih zdravju prijaznih snovi. 
Specifičen oster okus ji podarijo eterična olja. Od mineralov 
najdemo kalij, kalcij, fosfor, baker, molibden, mangan in krom. 
Čebula je dober vir kroma. Vsebuje vitamin C, vitamin B6 in fol- 
no kislino. V čebuli so prisotni tudi flavonoidi med katerimi je 
najpomembnejši kvercetin. Hlapne žveplove spojine in druge 
učinkovite snovi prav tako najdemo v čebuli. Ne smemo poza
biti, da čebula vsebuje tudi vlaknine. NI čudno, da ima odlične 
učinke na zdravje. Predvsem na zdravje srca in ožilja. Redno 
uživanje surove čebule prispeva k zniževanju holesterola. 
Kuhana ali surova čebula pa prispeva k zniževanju krvnega 
tlaka In krvnega sladkorja ter preprečevanju krvnih strdkov 
(možganska kap). Krepi telesno odpornost. Zato je več kot 
dobrodošla v sezoni prehladov In gripe. Pripisujejo ji tudi vpliv 
na zmanjševanje tveganja za nastanek nekaterih rakavih bo
lezni, med drugim tudi raka debelega črevesja. Prispeva k varo
vanju čvrstih kosti. Pospešuje izločanje vode. Prav tako čebula 
spodbuja delovanje črevesja ter je odlična pri preprečevanju in 
odpravljanju zaprtja. Zato naj bo čebula del vsakdanje prehra
ne. Uživajmo jo surovo, kuhano ali dušeno. Čim pogosteje- 
najboljše vsak dan ali pa vsaj trikrat tedensko. Obilno. In ne po
zabimo, bolj ostra in močna je čebula, večji so učinki na zdravje. 
Naj vas ne odvrne njena nagajivost -  solzenje oči In vonj. 
Solzenje odpravimo tako, da čebulo za nekaj časa shranimo v 
hladilnik. Potem jo hitro narežemo z ostrim nožem. Žvečenje 
peteršiljevih listov skrije njen vonj.
Nasveti:
• Obilna količina čebule naj bo obvezna sestavina mesnih 

golažev, mesnih omak....
• Rumena čebula dalj časa zadrži okus, zato jo uporabljajmo 

za pripravo jedi, ki se kuhajo dlje (prikuhe, juhe, omake...).
• Rdeča čebula je odličen dodatek solatam, hladnim oma

kam, sendvičem ter mesu na žaru.
• Mlado čebulo obvezno uživajmo surovo.
• Večje glavice čebule lahko nadevamo z mesnim ali ze

lenjavnim nadevom ter spečemo v pečici.
• Izogibajmo se uporabi čebule ki je vzklila, je plesniva ali 

mehka.

Čebulni go|af
7o dag srednje velike čebule 
70 dag govejega mesa 
2 dl paradižnikovega soka 
2 stroka česna 
2 dl rdečega vina 
2 žlici olja 
kis po okusu 
lovor, poper, sol

Meso narežemo na kocke. Čebulo olupimo. Na olju 
popražimo meso, dodamo celo čebulo In česen. Zalijemo 
s paradižnikovim sokom in vinom. Če jed uživajo otroci, 
vino opustimo. Po potrebi dodamo malo vode. Začinimo. 
Dušimo do mehkega. Po želji dodamo še malo kisa.

Prim. mag. Branislava Belovič,dr. med. 
Zavod za zdravstveno varstvo Murska Sobota

IZDELAVA VOŠČILNIC NA IVANCIH

Predpraznični časi so v polni pričakovanj in želja. Mnoga 
pričakovanja uresničujemo z darili, vendar pa praznični 
dnevi ne bi bili popolni, če sl ne bi izrekli dobrih želja. V 
današnjem času je moderno, da sl voščimo za praznike 
kar preko mobitelov, sms sporočil ali socialnih omrežij. 
Vedno manj je voščil, ki nam jih prinese poštar. Da ta sta
ra navada ne bi tonila v pozabo, smo na Ivancih izdelovali 
voščilnice, ki jih je potem dobila vsaka hiša. Zbrali so se 
otroci z mamicami, osnovnošolci ter odrasli in izdelovali 
lične voščilnice, s katerimi bodo voščili vesele praznike 
pri vsaki hiši.

Društvo Selenca
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1. ADVENTNI POHOD

V preteklosti je bilo gibanje pomemben del življenja ljudi. Po- 
trebnoje bilo za obdelovanje zemlje, za premagovanje razdalj 

danes pa ga razvoj tehnologije vse bolj izriva iz našega 
vsakdana, zato je potrebno, da telesno dejavnost zavestno 
vključimo v naš življenjski slog. Kulturno društvo Jozsef Attila 
Motvarjevci in Madžarska samoupravna narodna skupnost 
občine Moravske Toplice sta krajane spodbudila k aktivnosti 
v predprazničnem času in v soboto, 17. decembra 2011, orga
nizirala 1. Adventni pohod, za katerega si prizadevamo, da bo 
v bodoče postal tradicionalen. V zgodnjih jutranjih urah smo 
se, kljub turobnemu vremenu, pohodniki zbrali v kulturno- 
vaškem domu v Motvarjevcih, kjer smo se okrepčali s topli
mi napitki in pecivom ter se ob prijetnem klepetu seznanili 
s potekom pohoda. Pot nas je peljala iz Motvarjevcev preko 
gozdov, jarkov in meje do sosednje madžarske vasi Szen- 
tgy6rgyv6lgy.Tam smo si ogledali kalvinistično cerkev iz leta 
1787. Pohod je imel med drugim tudi zgodovinski pomen, saj 
so omenjeno cerkev po isti poti obiskovali tudi naši predni
ki, kamor so prihajali na bogoslužje. Ob vrnitvi je ob prijet
nem druženju in pogostitvi g. Geza Dora, predsednik KUD 
Jozsef Attila, z veseljem razdelil priznanja vsem udeležencem 
pohoda. Vsak pa je dobil posebno darilo, ki smo ga čutili kot 
ščemenje v nogah. Ja, darilo za svoje zdravje. Pohodniki smo 
preživeli čudovit dan in se že veselimo 2. Adventnega pohoda.

mag.Valerija Danč Sabotin

Zbrani pohodniki pred kalvinistično cerkev v Szentgyôrgyvôlgyu na 
Madžarskem.
A túrázók a magyarországi Szentgyôrgyvôlgyôn a református templom elótt.

Ker je  pot bila dolga (14 km), smo se med pohodom tudi malo okrepčali. 
Mert a gyalogtüra hosszü volt (14 km), kôzbenfelfrlssültünk is egy kicsit.

ségi-kultürotthonban gyülekeztünk mi, gyalogolni vâgyôk, ahol 
meleg italoktôl és péksüteményektôl felfrissültünk. Majd egy 
kellemes csevej sorân a türa menetérôl informâlodtunk. Utunk 
az erdôn, ârkon, hatâron ât vezetett Szentgyôrgyvôlgyre, a 
szomszédos magyar faluba. Ott az 1787-ben épült reformâtus 
templomot tekinîettük meg, A türânak tôbbek kôzôtt tôrténelmi 
jelentôsége is volt, hiszen az elôbb emlitett templomot ôseink 
is lâtogattâk, ide jârtak ugyanis istentiszteletre. Visszatérésünk 
utân, miutân megvendégeltek bennünket, Dora Géza, a szen- 
tlâszlôi Jôzsef Attila Müvelôdési Egyesület elnôke, ôrômmel 
osztotta ki az elismeréseket mindenkinek, aki a türan részt 
vett. Végül pedig mindannyian egy külônleges ajândékkal gya- 
rapodtunk, amit a lâbakban valô bizsergésként érzékeltünk. 
Igen, az egészségünk szâmâra kaptunk ajândékot. Egy 
csodâlatos napban volt részünk, nekünk türâzôknak, és mér 
elôre ôrülünk a 2 . Adventi türénak.

mag. Valerija Danč Sabotin 
Forditas: Rozgonyi Emoke

OTROKE V SEBEBORCIH STA OBISKALA 
DEDEK MRAZ IN BOŽIČEK

Ob koncu leta so se člani društva Žlaki iz Sebeborec spom
nili tudi tistih najmlajših vaščanov in poskrbeli, da sta jih 
obiskala Dedek Mraz in Božiček. Otroško veselje je  bilo ve
liko, še večje pa je bilo veselje pri članih društva ko so ob 
pogledu na srečne malčke ugotovili, kako malo je potreb
no, da razveselimo naše najmlajše.

1 .  A D V E N T I  GYALOGTÚRA

A múltban az emberek életének tontos része volt a mozgás. 
Meg kellett müvelni a fóldeket, távolságokat kellett áthidal- 
n¡... Manapság azonban a technika fejlódése mindinkább 
kiszorítja a mindennapjainkból, ezért szükséges, hogy tuda- 
tosan építsünk be fizikai aktivitást az életünbe. A szentlászlói 
József Attila Müvelódési Egyesület és a Moravske Toplice 
Kozségi Magyar Nemzeti Ónigazgatási Kózósség tagjai arra 
ós^tónozték a kornyék lakóit, hogy az ünnepek elótt ¡s legyenek 
aktívak, és 2011. december 17-én megszervezték az 1. Adven
ti gyalogtúrát. Hagyományossá tételére a jóvóben tórekedni 
fogunk. Kora reggel, a rossz ido ellenére, a szentlászlói kozós-

Člani društva »Žlaki« Sebeborci
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BILI SMO V  MURSKI SOBOTI

Že kar nekaj dni v našem vrtcu obravnavamo temo »Nega 
zob«. Obiskala nas je medicinska sestra Maja, ki nam je ve
liko povedala o negi zob. Da pa bi se o tem še več naučili, 
nas je povabila v zdravstveni dom v Mursko Soboto, kjer 
naj bi si ogledali zobno ordinacijo In se seznanili z delom 
zobozdravnika. Povabilo sestre Maje smo prijazno sprejeli 
in priprave na naš odhod v M. Soboto so stekle. Starše smo 
seznanili o našem odhodu v M. Soboto, z avtobusnim pro
metom pa smo se dogovorili glede prevoza. Za pomoč pa 
smo zaprosili mamico Jožico Borko, če nas bo spremljala do 
Murske Sobote in ta je povabilo prijazno sprejela, ter poto
vala z nami v prekmursko prestolnico.
Otroci so na dan odhoda morali biti bolj zgodaj v vrtcu, saj 
smo se v M. Soboto odpeljali s šolskim avtobusom. Peš smo 
se odpravili do zdravstvenega doma, mimo knjižnice, banke, 
pošte, lekarne In skozi park. V zdravstvenem domu -  zobni 
oddelek, nas je že čakala nadvse prijazna medicinska sestra 
Zdenka, ki nas je  takoj povabila v eno od ordinacij. Razkazala 
nam je zobno ordinacijo, nato pa nam je pokazala vse, kar 
zobozdravnik rabi pri svojem delu: masko, klešče, ogledala, 
plombe, tampone, vrtalne pripomočke Itd. Kljub temu, da 
v ordinaciji zobozdravnika ni bilo, pa nam je sestra Zdenka 
nazorno pokazala njegovo delo, pa tudi delo medicinske se
stre, ki sodeluje z njim.Tako smo lahko videli, kako se mešajo 
plombe, kakšne »raznobarvne zvezdice« lahko dobijo otroci 
In kakšne odrasli, kje sterilizirajo vse pripomočke, ki jih zo
bozdravnik rabi pri svojem delu, ter kako zgleda zob, ko je 
bolan in kakšne je takrat, ko dobi plombo. Povedala pa nam 
je tudi, kaj moramo storiti ml sami, da bodo naši zobje čim 
bolj zdravi In močni. Tudi na stol smo se lahko usedli In se 
»popeljali« gor In dol z njim, kar pa je bilo nadvse zabavno. 
Čas našega obiska v zobni ordinaciji je minil zelo hitro, zato 
smo se medicinski sestri Zdenki zahvalili za njeno prijaznost 
In za vso pridobljeno znanje. Obljubili smo ji, da bomo vsa
kodnevno skrbeli za svoje zobe In da bomo zobozdravnika 
obiskali čim prej s svojimi starši.
Ko smo zapustili stavbo zdravstvenega doma, smo se 
počasi odpravili nazaj proti avtobusni postaji. A ker smo do 
njegovega odhoda Imeli še kaj nekaj časa, smo se sprehodili 
skozi park, mimo ribnika, kjer je plavalo veliko račk. Otroci so 
jih opazovali z velikim zanimanjem.

Pot nas je vodila tudi skozi tržnico, kjer smo srečali Štefanovo 
mamo, ki prodaja domače mlečne Izdelke. Ponudila nas je s 
svežim sirom, s seboj pa nam je dala tudi domači jogurt. In tako 
smo bili že na avtobusni postaji, kjer smo počakali na avtobus, 
ki nas je odpeljal vse do našega vrtca.
Izlet v Mursko Soboto je bil otrokom zelo všeč, saj so videli mar
sikaj zanimivega In se naučili veliko koristnega.
Ob tej priložnosti naj se zahvalim v prvi vrsti medicinski se
stri Maji, ki nas je povabila v M. Soboto. Zahvala gre tudi sestri 
Zdenki, ki nas je poučila o marsičem koristnem, ter mamici 
Jožici, ki nas je spremljala v M. Soboto, ter bila vsak trenutek 
pozorna na to,daje bila naša pot v Mursko Soboto In nazajdm 
bolj varna.

Bernarda Koroša Pantovlč

NAVDUŠENI NAD SV1NGO

Tik pred tem, da osnovnošolci Iz Bogojine dokažejo svoje 
znanje na državnem tekmovanju Mladina In gore, so se odpra
vili tudi na ogled filma Sfinga v Mursko Soboto. Projekcije sta 
se udeležili obe ekipi z OŠ Bogojina pod vodstvom mentorja 
Boštjana Majeriča, ki sta se uvrstili na državno tekmovanje v 
Rušah. Učenci so bili nad filmom navdušeni, še bolj pa so bili 
navdušeni nad posebnim gostom, ki se je  udeležil projekcije. 
Gost je bil alpinist In filmski ustvarjalec Tine Marenče, ki je 
zaslužen da film Sfinga sploh obstaja. Film govori o eni Izmed 
največjih ugank triglavske severne stene, ki je bila neprepleza- 
na dolgo časa, saj je predstavljala nerešljivo uganko. Pogled z 
levega profila na to čudo nam pojasni od kod Ime, saj je z tega 
profila moč videti kamniti obraz Sfinge. Šele leta 1961 je uspe
lo Alešu Kunaverju In Kazimirju Drašlarju preplezati prvo smer, 
vendar se po Sfinginem obrazu še vedno ni uspelo nikomur 
povzpeti vse dokler se po Isti poti nista povzpela Ante Mahkota 
In Peter Ščetina. S tem vzponom sta se vpisala v zgodovino, saj 
je ta smer bila najtežji tehnični vzpon v Sloveniji. Dobrih tride
set let kasneje stajo prosto, brez tehničnih pripomočkov prva 
preplezala Miha Kajzelj In Gregor Kresal. Več o samem filmu In 
podrobnostih je učencem In ostalim prisotnim v Grajski dvora
ni povedal Tine, učenci pa so tako pridobili še nekaj pomemb
nega znanja, ki jim  lahko koristi tako na tekmovanjih kot v 
življenju. Projekcijo je organiziralo Pohodniško društvo Matica, 
katere predsednik je Jože Ružič.

Marina Benkovič
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JAZ -  OSEBNO -  MARIJA IVANIČ - 
VZGOJITELJICA V VRTCU FILOVCI
1. V katerem letnem času ste rojeni?... pozimi
2. Kje ste rojeni?... v bolnišnici Rakičan
3. Ura, ko ste rojeni?... mi ni znana
4. Poklic, ki ga opravljate...vzgojiteljica
5. Vaš sanjski poklic...nikoli

premišljevala o tem
6. Vaša najljubša jecL.sladkarlje
7. Jed, kije ne marate...mediteranske
8. Vaša najljubša pijača...domači naravni 

sokovi In kava oz. kapučino
9. Pijača, ki je ne marate...s preveč alkohola
10. Vaša najljubša barva...odvisno od počutja in modnih 

trendov
11. Vaša najljubša živaL.sinov kužek Sony
12. Vaš najljubši film...Strlci so mi povedali
13. Vaš najljubši pevec/pevka...različne dalmatinske klape
14. Vaš najljubši igralec/igralka...Mr. Bean
15. Vaš najljubši nakrL.ga nimam rada, če pa že, Izbiram 

med srebrnino
16. Kraj, ki bi ga želeli videti, pa ga še niste...ne potujem 

rada, zato o tem nisem nikoli razmišljala
17. Vaš hobL.vrtnarjenje
18. Najdražja stvar, ki stejo kdaj kupili...ne kupujem dragih 

stvari
19. Dejanje, ki ga obžalujete...sprejetje funkcije vršilke 

dolžnosti
20. Dejanje, na katerega ste ponosnL.na vsakodnevna 

dejanja, ki osrečujejo druge

Bernarda Koroša Pantovlč

EN -  SZEMELYESEN -  
MARIJA IVANIČ -  OVONO A 
FILOVCII OVODABAN

Melyik evszakban szuletett? ... telen 
Hol szuletett?... a raklčani korhazban 
Hany orakor szuletett?... nem tudom 
Foglalkozasa... ovono 
Alomfoglalkozasa... errol sose gon 
dolkodtam
Kedvenc štele... edessegek

7. A „nem szeretem” štele... a medi 
terran etelek

8. Kedvenc itala... hazi gyumolcslevek, kave, kapucslno
9 . „Nem szeretem” itala... tul sok alkohol
10. Kedvenc szine... a hangulatomtol es a divattrendektol fugg
11. Kedvenc ahata... aflam kutyusa, Sony
12. Kedvenc filmje... Strici so mi povedali
13. Kedvenc enekese... dalmat eloadok
14. Kedvenc szinesze... Mr. Bean
15. Kedvenc ekszere... nem szeretem az ekszereket, ha mar 

igen, akkor az ezust
16. Egy hely, ahol meg nem jart, de szeretne latnl... nem szlve- 

sen utazom, igy ezen nem Is gondolkodtam
17. Hobblja... kerteszkedes
18. A valamlkor is vasarolt legdragabb targya... nem szoktam 

draga dolgokat vasarolnl
19. Megbant cselekedetel... hogy vallaltam a megblzott 

Igazgatol tisztseget
20.  Amire nagyon buszke... azok a mindennapi cselekedetek, 

amelyekkel masoknak oromet szerzek

Bernarda Koroša Pantovlč

LEPA UDELEŽBA NA POHODU

Dopoldan, 7. jan u rja seje  v Filovcih odvijal tradicionalni pohod Treh kraljev pod organizacijo Vinograd n iško-sadjarskega 
društva Filovci. Pohod seje  pričel z zborom pred kulturnim domom v Filovcih. Več kot 150 pohodnikov seje odpravilo na 
pot od Filovec, vse do Bogojine In Bukovnice ter nazaj do Fllovec. Vsak je dobil ob prijavnini tudi darilo za sodelovanje na 
pohodu, prijavnina pa je vključevala vsekakor hrano In napitke, na koncu pa so bili vsi sodelujoči deležni pravih domačih 
kolin in tradicionalne repe. Pohod so vodili Trije kralji in Zvezda repatica, udeležilo pa se gaje  tudi nekaj najmlajših, ki so 
polni energije s starši prehodili celotno pot. Kljub pričakovanemu mrazu so se pohodniki letos strinjali, da Imajo srečo, 
saj jih je ves čas grelo sonce, ki je omililo minus po katerem so se sprehodili. Organizatorji so bili prav tako zadovoljni s 
celotno Izvedbo, ponudili pa so tudi možnost vsem, da sose vključili vVSD Filovci, kjer bodo odslej vsakega člana, ki opravi 
deset pohodov, še posebej nagradili.

Marina Benkovič
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VABILO NA PUSTOVANJE

Vse ljubitelje pustne norčavosti In razigrane vihra
vosti pozivamo, da se udeležite Pustovanja na pro
stem, ki ga 18. februarja 2012 že 10. leto zapored 
prireja TIC Moravske Toplice v središču Moravskih 
Toplic oziroma na parkirišču pred trgovino Mercator. 
Pozivamo vas, da začnete izdelovati svoje maske že 
zdaj! Najbolj domiselne maske bodo kot vsako leto 
nagrajene!

J. B.

ZOKI IN KUČAN NA SILVESTRSKI 
TURISTIČNI TRŽNICI V M. TOPLICAH
Silvestrsko tržnico so v Moravskih Toplicah po
pestrili krajani Moravskih Toplic s ponudbo 
prekmurskih dobrot, rokodelci ter drugi s ponudbo 
izdelkov domačih obrti. Pravi animacijski vložek sta 
predstavljala klena Tešanovčarja -  Franc Kučan, kije 
obiskovalce učil pravilne izgovorjave svojega priim
ka, in harmonikar Zoran Domjan-Zoki.

Janja Burmen

JELKOVANJE V SREDIŠČU

Meseca decembra milijoni jelk 
čakajo, da lahko okrašene pozdravi
jo naj-najlepši praznik, božič. Njihov 
vonj napolni stanovanje, njihove 
luči vnašajo v naše domove toplino 
in domačnost. To čarobno vzdušje 
pa ni napolnilo le vasi Središče am
pak je napolnilo srce prebivalcev 
naselja.
V vasi smo se že drugo leto zapored 
odločili postaviti skupno božično 
jelko. 18. decembra 2011 smo se 
zbrali veliki in mali, da bi skupaj postavili in okrasili božično dre
vo. Na jelko smo obesili okrasne krogle in jo za konec še oblekli v 
svetlobno verigo.
Kljub hladnemu vremenu nam je bilo toplo pri srcu, skupaj smo 
občudovali lepo okrašeno božično jelko, nato pa z druženjem na
daljevali v dvorani. Recitirali smo božične pesmi, ob sveči prepe
vali in skupaj preživeli lepo adventno popoldne. Kljub temu da 
je naša vas majhna, sl želimo tesnega sodelovanja. Lepo je bilo 
skupaj ob prijaznem pogovoru, skupaj smo se spominjali starih 
božičnih običajev, se šalili in se veliko smejali.
Popoldan je  minil v prijetnem, domačnem vzdušju. Običaj želimo 
ohranjati tudi v prihodnje, saj je najlepše ko prebivalci vasi sku
paj praznujemo, za kratek čas pozabimo na vsakdanje skrbi in vse 
slabo, srca pa se napolnijo z ljubeznijo in mirom.

Leonida Šanca

KARÂCSONYFA ÂLLÎTÂS SZERDAHELYEN

Decemberben fenyöfäk milliöi vârjâk, hogy karâcsonykor feldiszitve 
kôszônthessék a mindenki âltal legszebbnek tartott ünnepünket, a 
karâcsonyt. Âthato illatuk betölti a lakâst, fényükkel melegséget és 
meghitt hangulatot varâzsolnak az otthonokba. Az idén ez a varâzs 
nem csak Szerdahelyt töltötte be, hanem behatolt a falu lakosainak 
a szivébe is.
Mâr mâsodik éve döntöttünk ügy a falunkban, hogy a faluotthonnâl 
egy közös karâcsonyfât âllitunk tel. igy 2011 december 18-ân, délu- 
tan egybegyült a falu apraja és naggya, hogy közös erövel felâllitsék 
és feldiszitsék a karâcsonyfât. A nagy fenyôfâra sok-sok diszgômb 
került, majd a végén fénykâbelt huztunk râ.
Kint a hideg ellenére nagyon jôl éreztük magunkat, gyönyörködtük 
a feldiszitett karâcsonyfânkban, majd târsalgâsunkat bent folytat- 
tuk. Odabent karâcsonyi versek hangzottak el, kellemes dalok és 
gyertyafény mellet szép âdventi délutânt töltöttünk el. Kicsi falunk 
ellenére is igyekszünk összetartani. Nagyon kellemes volt beszél- 
getni, felidézni a régi karâcsonyi szokâsokat, jökat viccelôdni és 
nagyokat kacagni.
A délutân meghitt hangulatban mült el. Errôl a szokâsrol pedig a 
jövöben sem fogunk megfeledkezni. Hiszen ami a legszebb, hogy 
a falu lakosai együtt ünnepelhetnek, s ha csak egy kis idôre is 
félretehetik mindennapi gondjaikat és megfeledkezhetnek minden 
rosszrôl, szivüket pedig az igaz szeretet és béke töltheti be.

Šanca Leonida
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NAGRADNA KRIŽANKA: pokrovitelj tic m. toplice
Pokrovitelj nagradne križanke je TIC občine Moravske Toplice. Svoje 
prostore ima na Kranjčevi ulici 3 v Moravskih Toplicah. Trem uspešnim 
reševalcem križanke bo TIC prispeval praktične nagrade v obliki infor
mativnih in promocijskih edicij.
Geslo križanke, svoje ime in priimek ter naslov pošljite na dopisnici do 
torka, 21. februarja 2012 na naslov: Občina Moravske Toplice, Kranjčeva 
ulica 3,9226 Moravske Toplice, s pripisom Križanka.
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Pravilna rešitev gesla prejšnje križanke: JELOVŠKOV BREG.
Med prispelimi pravilnim i rešitvami smo izžrebali: 1. ŠTEFAN GERGORIČ, MLAJTINCI29, 9226 MORAVSKE TOPLICE, 
2. BANFI ŠTEFAN, SUHI VRH 112, 9208 FOKOVCI, 3. ROMANA KUMIN, BERKOVC112,9207 PROSENJAKOVCI. Nagrajen
cem čestitke, nagrade prejmejo po pošti. Vesel Božič in srečno Novo leto vam želi križankar Janez Donša.
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KOLEDAR PRIREDITEV V OBČINI MORAVSKE TOPLICE
FEB R U A R  2 0 12

Pripravlja: T IC  Moravske Toplice, www.moravske-toplice.com

BLAŽEV POHOD
Tradicionalen pohod z dolžino 
9 km In s prikazom rezi vinske 
trte.

Bogojina,
gorice z okolico,
start pred osnovno šolo

4. 2.2012 
13.00 TD Bogojina

Janez Vogrin 
031 843 686

9. PREŠERNOV POHOD Pohod ob kulturnem prazniku.
Teša novci, ,' 
start pred gasilskim 
domom

5.2.2012
10.00

N K Teša novci z osta 1 i m 1 
društvi iz vasi

Saso.koca@smail.com
031414737

OBČINSKA KULTURNA 
PROSLAVA

Prireditev s pestrim kulturnim 
programom. Sebeborci, gasilski dom

5.2.2012
16.00

Občina Moravske 
Toplice, DKŠTŽlaki Se
beborci, OŠ Fokovci idr.

02 53815 20

PROSLAVA OB SLO
VENSKEM KULTURNEM 
PRAZNIKU

Prireditev ob slovenskem 
kulturnem prazniku popestri 
nastop osnovnošolcev.

Fokovci, osnovna šola 7.2.2OI2 Osnovna šola Fokovci

02 544 90 20,041798 722
ravnateljica.osmsfo@suest.
arnes.si
www.os-fokovci.si

VALENTINOVO KULINARIČ
NO DOŽIVETJE

Vabljeni na kulinarično doži
vetje z Borutom Jovanom.

M.Toplice, hotel Livada 
Prestige, restavracija

11.2.2012
19.00 Terme 3000 info@terme3000.si

VALENTINOV PLES Zaplešite v zaljubljeni Valenti
nov večer!

M.Toplice, 
Terme 3000

11.2.2012
20.00 Terme 3000

Naravni parkTerme 3000 
02 512 22 00 
info@terme3000.si 
www.terme3000.si

VALENTINOV PLES
Preživite letošnji Valentinov 
večer malce drugače!

M.Toplice, Terme Vivat
11.2. 2012 
19.00 Terme Vivat

www.vivat.sl 
Infovvivat.si , 
02 538 21 00

PRIREDITEV OB KULTUR
NEM PRAZNIKU

Enote vrtca pripravljajo zani
miv program (otroški pevski 
zbor, plesne skupine...)

M.Toplice, Terme 3000 12.2.2012 Vrtci Občine Moravske 
Toplice

5381470, 
041304 880

TEKMOVANJ E V ŠAHU Tekmovanje v šahu za pokal 
občine Moravske Toplice.

Sebeborci, vaški dom
16.2.2012
9.00 DU Moravske Toplice Ignac Gabor 

031 388 513

PUSTOVANJE NA PROSTEM 
V MORAVSKIHTOPLICAH

Tradicionalna pustna zabava z 
pisanim pustnim programom 
in izborom najlepše maske.

M.Toplice,
parkirišče pred Merca
torjem

18.2.2012
13.00

TIC Moravske Toplice, 
Občina Moravske 
Toplice

www.moravske-topllce.com

PUSTNO RAJANJE
Norčava pustna zabava z 
bogatimi nagradami.

M.Toplice,Terme Vivat, 
Restavracija Vivat

18.2.2012
19.00 Terme Vivat

info@vlvat.sl, www.vivat.sl, 
02 538 21 00

PUSTNO RAJANJE Vesel pustni večer. M.Toplice, 
Terme 3000

21.2. 2012 
20.00 Terme 3000

Moravske Toplice, d.0.0 
Tel: 02 51222 00 
inf0@terme2000.si 
www.terme3000.si

PREDAVANJE ZELIŠČA IN 
ZAČIMBE

Predavanje 0 rabi in namenu 
zelišč in začimb predavatelja 
Bojana Madjarja

Bogojina
Druga
polovica
februarja

TD Bogojina Anica Benkovič 
041789 496

NOGOMETNI TURNIR NA 
UMETNI TRAVI

Vabljeni vsi ljubitelji nogo
meta. Martjanci, ŠRC 3.3.2012 NKČarda Franc Kodila, 

www.carda.com

NOVO: PROMOCIJSKE TISKOVINE

Zloženka MORAVSKE TOPLICE Z OKOLICO/und seine Umgebung/and its surroundings
Na voljo je četrti izvod zloženke, tokrat predstavljamo aktualno pomladno turistično ponudbo 
destinacije Moravske Toplice z okolico. V TIC-u dobite natisnjen izvod, na spletni strani www. 
moravske-toplice.com pa e-zloženko.

Knjižica PRIREDITVE V OBČINI MORAVSKE TOPLICE (februar-maj 2012)
Izdali smo nov koledar prireditev, kjer se zbrani vsi dogodki v občini Moravske Toplice, ki jih ne 
zamudite. Za natisnjen Izvod knjižice obiščite TIC, elektronsko različico najdete na naši spletni 
strani.

Rekreativna karta CARPE DIEM-UŽIJ DAN!
TIC Moravske Toplice je v sodelovanju z Razvojnim centrom Murska Sobota izdal novo turistično 
karto, kjer so predstavljene že obstoječe pohodne in kolesarske poti v okolici Moravskih Toplic. 
Izpostavljena je nova 42-kilometrska krožna kolesarska Pot užitka, ki vas od Moravskih Toplic 
popelje do Murske Sobote z okolico in nazaj.
Karta je na voljo v TIC-u Moravske Toplice po simbolični ceni, dobite jo za 1 evro.

TIC Moravske Toplice 
Janja Bčirmen
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